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Oznaczenie modelu

Przykład:  Z 30 126  Y

Model designation

Example:  Z 30 126  Y

Repérage des modèles

Exemple:  Z 30 126  Y

Modellschlüssel

zum Beispiel:  Z 30 126  Y

Z 30 126 Y
Seria sprężarek
Compressor series
Séries de compresseur
Verdichterreihe

Nominalna moc elektryczna      HP
Nominal electric power HP
Puissance électrique nominale HP
Motornennleistung PS

Wydajność objętościowa 3m /h  (1450 obr/min)
Displacement m3/h (1450 rpm)
Volume balayé m3/h (1450 t/min)
Volumenstrom m3/h (1450 n-1)

Typ oleju                                   Y = POE (poliestrowy)
Lubricant Y = POE (polyol ester)
Huile lubrifiante Y = POE (ester de poly huile)
Schmiermittel Y = POE (Polyolesteröl)
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Puissances frigorifiques

Les puissances frigorifiques, reportées sur les
tableaux de la page 6 à la page 21, ont été
calculées selon les conditions suivantes:
- alimentation 50Hz
- sans sous-refroidissement du liquide
- température ambiante 32°C
- température du gaz aspiré 20 °C

R407C - les températures d'evaporation et de
condensation se reférent aux point de roseé, in
conformité avec la norme EN12900.

Kälteleistungsdaten

Die auf den Seiten 6 bis 21 gezeigten
Kälteleistungen basieren auf den folgenden
Bedingungen:
- Netz 50Hz
- ohne Flüssigkeitsunterkühlung
- Umgebungstemperatur 32°C
- Sauggastemperatur 20 °C

R407C  - Verdampfungs- und
Verflüssigungstemperaturen beziehen sich auf
Taupunkt-Werte, erfüllen die Forderung
EN12900.

Refrigerating capacity

Refr igerat ing capacit ies shown in
page 6 up to page 21 are based on the
following conditions:
- power supply 50Hz
- without liquid subcooling
- ambient temperature 32°C
- suction gas temperature 20 °C

R407C  - Evaporating and condensing
temperatures are based on dew temperature,
according to EN12900 standard.

Wydajności chłodnicze

Facteurs de correction UmrechnungsfaktorenConversion factorsWspół. korekcyjne

Czynnik chłodniczy                      Refrigerant Réfrigérant Kältemittel R507A

To calculate actual refrigerating capacity,
multiply capacity table value (see page 6 up to
page 9) by proper conversion factor related to
considered condensing and evaporating
temperatures; example:
compressor model D 3 18 Y
refrigerant R507A
evaporating temperature  -25°C
condensing temperature  50°C
refrigerating capacity 4120 W
conversion factor 1.04
actual refrigerating capacity:
4120 x 1.04 = 4285 W

Les valeurs de puissance frigorifique peuvent
être calculées en multipliant les données des
tableaux de la page 6 à la page 9 par le facteur
concernant les températures d’évaporation et
de condensation considérées; par exemple:
compresseur modèle D 3 18 Y
réfrigérant R507A
temp. d’évaporation -25°C
temp. de condensation 50°C
puissance frigorifique 4120 W
facteur de correction 1.04
puissance frigorifique correcte:
4120 x 1.04 = 4285 W

Die Leistungswerte errechnen sich durch
Multiplikation der Daten der Tabellen von
Seite 6 bis Seite 9 mit den
Umrechnungsfaktoren; Beispiel:
Verdichter Modell D 3 18 Y
Kältemittel R507A
Verdampfungstemperatur -25°C
Verflüssigungstemperatur 50°C
Kälteleistung 4120 W
Korrekturfaktor 1.04
aktuelle Kälteleistung:
4120 x 1.04 = 4285 W

Temperatura odparowania °C Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C

12.5 7.5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30 -35 -40 -45

Współczynnik korekcyjny Conversion factor Facteur de correction Umrechnungsfaktor
30°C 1.02 1.02 1.02 1.03 1.03 1.03 1.03 1.03
40°C 1.02 1.03 1.03 1.03 1.04 1.04 1.04 1.04
45°C 1.03 1.03 1.04 1.04 1.04 1.04 1.04 1.04
50°C 1.03 1.04 1.04 1.04 1.04 1.05 1.05 1.05

Czynnik chłodniczy                          Refrigerant Réfrigérant Kältemittel R22

To calculate actual refrigerating capacity during
liquid injection, multiply capacity table value
(see page 16 and page 17) by proper
conversion factor related to considered
condensing and evaporating temperatures.
Example:
compressor model S 7 39 Y
refrigerant R22
evaporating temperature  -30°C
condensing temperature  50°C
refrigerating capacity 6030 W
conversion factor 0.905
actual refrigerating capacity:
6030 x 0.905 = 5457 W

Les valeurs de puissance frigorifique pendant
l’injection de liquide peuvent être calculées en
multipliant les données des tableaux de la
page 16 à la page 17 par le facteur concernant
les températures d’évaporation et de
condensation considérées; par exemple:
compresseur modèle S 7 39 Y
réfrigérant R22
temp. d’évaporation -30°C
temp. de condensation 50°C
puissance frigorifique 6030 W
facteur de correction 0.905
puissance frigorifique correcte:
6030 x 0.905 = 5457 W

Um die aktuelle Kälteleistung bei gleichzeitiger
Flüssigkeits-einspritzung zu kalkulieren ist die
Leistungszahl in der Tabelle (von Seite 16 bis
Seite 17) mit dem richtigen Korrekturfaktor
entsprechend den Verflüssigungs-bzw.
Verdampfungstemperaturen zu multiplizieren;
Beispiel:
Verdichter Modell S 7 39 Y
Kältemittel R22
Verdampfungstemperatur -30°C
Verflüssigungstemperatur 50°C
Kälteleistung 6030 W
Korrekturfaktor 0.905
aktuelle Kälteleistung:
6030 x 0.905 = 5457 W

Temperatura skraplania
Condensing temperature
Tempèrature de condensation
Verflussigungstemperatur

Temperatura odparowania °C Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C

12.5 7.5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30 -35 -40 -45

Współczynnik korekcyjny                Conversion factor Facteur de correction Umrechnungsfaktor
30°C 0.890 0.871
40°C 0.911 0.896 0.875 0.857
45°C 0.927 0.908 0.892 0.871 0.852
50°C 0.940 0.924 0.905 0.888 0.846 0.846

Temperatura skraplania
Condensing temperature
Tempèrature de condensation
Verflussigungstemperatur

Wydajności podane na następnych
stronach oparto o następujące założenia:
- częstotliwość prądu 50Hz
- bez dochłodzenia cieczy
- temperatura otoczenia 32°C
- temp. gazu na ssaniu 20°C

Aby obliczyć skorygowaną wydajność
chłodniczą, należy przemnożyć wartość
z tabeli na następnych stronach przez
odpowiedni współczynnik z w/w tabeli.
Przykład:
Sprężarka model: D 3 18 Y
Czynnik chł: R507A
Temp. odparowania: -25°C
Temp. skraplania: 50°C
Wydajność chłod: 4120 W
Współ. korekcyjny: 1.04
Skorygowana wydajność:
4120 x 1.04 = 4285 W

Aby obliczyć skorygowaną wydajność
chłodniczą, należy przemnożyć wartość
z tabeli na następnych stronach przez
odpowiedni współczynnik z w/w tabeli.
Przykład:
Sprężarka model: S 7 39 Y
Czynnik chłodniczy: R22
Temp. odparowania: -30°C
Temp. skraplania: 50°C
Wydajność chłod: 6030 W
Współ. korekcyjny: 0.905
Skorygowana wydajność:
6030 x 0.905 = 5457 W
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Cylindry
Cylinders
Cylindres
Zylinder

Ilość   średnica       skok
bore stroke

alésage course
Bohrung Hub

mm mm

Sprężarka
Compressor
Compresseur
Verdichter

Objętość opakowania
Packing volume

Volume emballage
Verpackungsvolumen

dm3

Olej
Lubrificant
Lubrifiant

Schmiermittel

l

Wydajność objętościowa
Displacement
Volume balayé
Hubvolumen

(50 Hz)

m3/h

Silnik elektryczny
Electric motor

Moteur électrique
Elektromotor

HP kW

Dane techniczne Technical data Données techniques Technische Daten

Masa
Weights
Poids

Gewicht
netto      brutto
net gross
net brut

Netto Brutto
kg kg

A 0.5 4 Y 0.5 0.37 3.95 2 34 25 1.2 36 37 37
A 0.5 5 Y 0.5 0.37 4.93 2 38 25 1.2 36 37 37
A 0.7 5 Y 0.75 0.55 4.93 2 38 25 1.2 36 37 37
A 0.7 6 Y 0.75 0.55 5.47 2 40 25 1.2 36 37 37
A 1 6 Y 1 0.75 5.47 2 40 25 1.2 36 37 37
A 1 7 Y 1 0.75 6.91 2 38 35 1.2 36 37 37
A 1.5 7 Y 1.5 1.10 6.91 2 38 35 1.2 36 37 37
A 1.5 8 Y 1.5 1.10 7.65 2 40 35 1.2 36 37 37
B 1.5 9 Y 1.5 1.10 8.96 2 40 41 1.2 38 39 37
B 1.5 10 Y 1.5 1.10 9.84 2 40 45 1.2 38 39 37
B 2 10 Y 2 1.50 9.84 2 40 45 1.2 40 41 37
C 2 11 Y 2 1.50 10.93 2 40 50 1.2 40 41 37
D 2 11 Y 2 1.50 11.26 2 50 33 1.2 45 46 47
C 2 12 Y 2 1.50 12.05 2 42 50 1.2 40 41 37
C 3 12 Y 3 2.20 12.05 2 42 50 1.2 40 41 37
D 2 13 Y 2 1.50 13.15 2 54 33 1.2 45 46 47
D 3 13 Y 3 2.20 13.15 2 54 33 1.2 49 50 47
D 2 15 Y 2 1.50 15.36 2 50 45 1.2 45 46 47
D 3 15 Y 3 2.20 15.36 2 50 45 1.2 49 50 47
D 3 16 Y 3 2.20 16.39 2 50 48 1.2 49 50 47
D 4 16 Y 4 3.00 16.39 2 50 48 1.2 51 52 47
F 4 16 Y 4 3.00 16.39 2 50 48 2.1 74 77 76
D 3 18 Y 3 2.20 17.93 2 54 45 1.2 49 50 47
D 4 18 Y 4 3.00 17.93 2 54 45 1.2 51 52 47
D 3 19 Y 3 2.20 19.12 2 54 48 1.2 49 50 47
F 4 19 Y 4 3.00 19.12 2 54 48 2.1 74 77 76
F 5 19 Y 5 3.70 19.12 2 54 48 2.1 76 79 76
F 4 24 Y 4 3.00 23.60 2 60 48 2.1 74 77 76
F 5 24 Y 5 3.70 23.60 2 60 48 2.1 76 79 76
Q 4 25 Y 4 3.00 24.69 4 54 31 1.8 77 80 76
F 5 25 Y 5 3.70 25.21 2 62 48 2.1 76 79 76
Q 5 25 Y 5 3.70 24.69 4 54 31 1.8 79 82 76
Q 7 25 Y 7.5 5.50 24.69 4 54 31 1.8 79 82 76
Q 5 28 Y 5 3.70 27.88 4 54 35 1.8 79 82 76
Q 7 28 Y 7.5 5.50 27.88 4 54 35 1.8 79 82 76
Q 5 33 Y 5 3.70 32.66 4 54 41 1.8 79 82 76
S 5 33 Y 5.5 4.00 32.80 4 50 48 3.3 115 129 201
Q 7 33 Y 7.5 5.50 32.66 4 54 41 1.8 79 82 76
S 7 33 Y 7.5 5.50 32.80 4 50 48 3.3 117 131 201
S 7 39 Y 7.5 5.50 38.25 4 54 48 3.3 117 131 201
S 10 39 Y 10 7.50 38.25 4 54 48 3.3 120 134 201
S 10 51 Y 10 7.50 50.43 4 62 48 3.3 120 134 201
S 15 51 Y 15 11.00 50.43 4 62 48 3.3 126 140 201
S 15 56 Y 15 11.00 56.00 4 64 50 3.3 130 144 201
S 20 56 Y 20 15.00 56.00 4 64 50 3.3 132 146 201
V 15 59 Y 15 11.00 58.48 4 62 56 4.5 170 184 285
V 20 59 Y 20 15.00 58.48 4 62 56 4.5 174 188 285
V 15 71 Y 15 11.00 70.77 4 68 56 4.5 170 184 285
V 25 71 Y 25 18.50 70.77 4 68 56 4.5 184 198 285
V 20 84 Y 20 15.00 83.81 4 74 56 4.5 180 194 285
V 30 84 Y 30 22.00 83.81 4 74 56 4.5 187 201 285
V 25 93 Y 25 18.50 93.05 4 78 56 4.5 190 204 285
V 32 93 Y 32 23.50 93.05 4 78 56 4.5 192 206 285
V 25 103 Y 25 18.50 102.90 4 82 56 4.5 190 204 285
V 35 103 Y 35 26.00 102.90 4 82 56 4.5 193 207 285
Z 25 106 Y 25 18.50 106.16 6 68 56 4.5 220 242 355
Z 35 106 Y 35 26.00 106.16 6 68 56 4.5 223 245 355
Z 30 126 Y 30 22.00 125.72 6 74 56 7.5 229 251 355
Z 40 126 Y 40 30.00 125.72 6 74 56 7.5 240 262 355
W 40 142 Y 40 30.00 141.50 8 68 56 8.0 295 320 450
Z 40 154 Y 40 30.00 154.38 6 82 56 7.5 240 262 355
Z 50 154 Y 50 37.00 154.38 6 82 56 7.5 244 266 355
W 40 168 Y 40 30.00 167.60 8 74 56 8.0 299 325 450
W 50 168 Y 50 37.00 167.60 8 74 56 8.0 305 331 450
W 50 187 Y 50 37.00 186.10 8 78 56 8.0 311 337 450
W 60 187 Y 60 44.50 186.10 8 78 56 8.0 315 341 450
W 60 206 Y 60 44.50 205.80 8 82 56 8.0 320 346 450
W 70 206 Y 70 52.00 205.80 8 82 56 8.0 328 354 450
W 70 228 Y 70 52.00 227.77 8 82 62 8.0 328 354 450
W 75 228 Y 75 55.50 227.77 8 82 62 8.0 328 354 450
W 75 240 Y 75 55.50 239.02 8 84 62 8.0 328 354 450
W 80 240 Y 80 60.00 239.02 8 84 62 8.0 328 354 450
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Wydajności chłodnicze Refrigerating capacity Puissances frigorifiques Kälteleistungsdaten

Z chłodzeniem głowicy za pomocą wentylatora
With head cooling
Avec refroidissement de la tête
Mit Zylinderkopfkühlung

* R507A wydajność chłodnicza do przeliczenia wg wzoru na stronie 4
refrigerating capacities to be calculated as indicated on page 4
puissances frigorifiques à calculer comme indiqué à la page 4
Kälteleistungen zu rechnen wie auf Seite 4 gezeigt

30 4800 4400 3690 3070 2530 2070 1660 1320 1020 760 550
40 4090 3750 3150 2620 2150 1750 1390 1090 820 600 400
45 3730 3420 2870 2390 1960 1590 1260 970 720 510 330
50 3370 3100 2600 2160 1770 1420 1120 860 630 430 260
30 3730 3080 2520 2030 1610 1240 930 670 450
40 3170 2610 2130 1700 1330 1010 730 500 300
45 2890 2380 1930 1530 1190 890 630 410 220
50 2600 2140 1730 1370 1050 770 530 330
30 5340 4470 3730 3080 2520 2030 1610 1240 930 670 450
40 4520 3800 3170 2610 2130 1700 1330 1010 730 500 300
45 4120 3460 2890 2380 1930 1530 1190 890 630 410 220
50 3130 2600 2140 1730 1370 1050 770 530 330
30 4090 3390 2770 2240 1770 1370 1030 740 500
40 3470 2870 2340 1870 1460 1110 810 550 330
45 3160 2610 2120 1690 1310 980 700 450 250
50 2850 2350 1900 1500 1150 850 590 360 170
30 6540 6000 5020 4180 3450 2820 2270 1790 1390 1040 740 500
40 5570 5110 4290 3560 2930 2380 1900 1480 1120 810 550 330
45 5080 4670 3910 3250 2670 2160 1710 1330 990 700 460 250
50 4590 4220 3540 2940 2410 1940 1530 1170 860 590 360
30 5180 4290 3510 2830 2240 1740 1300 940 630
40 4390 3630 2960 2370 1850 1400 1020 690 420
45 4000 3300 2680 2130 1650 1240 880 570 310
50 3600 2970 2400 1900 1460 1070 740 460
30 8370 7670 6420 5330 4400 3590 2880 2280 1760 1320 940
40 7170 6580 5500 4560 3740 3030 2410 1880 1420 1030 700
45 6560 6020 5030 4160 3410 2750 2180 1680 1250 890 580
50 5940 5450 4560 3770 3080 2470 1940 1480 1090 750 460
30 8500 7110 5910 4870 3970 3190 2520 1950 1450 1040 690
40 7250 6070 5040 4140 3350 2670 2080 1570 1130 760 450
45 6630 5550 4600 3770 3040 2410 1860 1380 970 630 330
50 6000 5020 4160 3400 2730 2140 1630 1190 810 490
30 8190 6820 5630 4590 3700 2930 2270 1710 1230 830
40 6980 5810 4780 3890 3100 2430 1850 1350 920 570
45 6370 5300 4350 3530 2800 2170 1630 1170 770 430
50 5770 4790 3930 3170 2500 1920 1420 990 620
30 6510 5330 4310 3430 2670 2030 1480 1020
40 5530 4510 3620 2850 2180 1610 1130 720
45 5040 4100 3280 2560 1940 1410 960 570
50 4540 3680 2930 2270 1700 1210 790
30 12210 11180 9360 7770 6410 5230 4220 3340 2600 1960
40 10400 9530 7970 6620 5440 4420 3540 2770 2120 1560
45 9450 8670 7270 6030 4950 4010 3190 2480 1870 1350
50 8500 7800 6540 5430 4460 3600 2850 2200 1630 1150
30 13840 12680 10610 8810 7260 5930 4770 3780 2930 2210 1600
40 11850 10860 9080 7530 6190 5020 4010 3140 2390 1750 1220
45 10830 9930 8300 6880 5640 4560 3630 2820 2120 1530 1020
50 9820 9000 7530 6220 5090 4100 3240 2490 1850 1300 830
30 13400 12280 10280 8550 7060 5760 4650 3700 2870 2160 1560
40 11410 10470 8780 7290 6000 4880 3900 3060 2330 1710 1170
45 10370 9530 8010 6600 5470 4430 3520 2740 2060 1480 980
50 9350 8600 7230 6020 4930 3980 3150 2420 1790 1250 790
30 9210 7590 6200 4990 3960 3070 2310 1670 1130
40 7840 6460 5260 4210 3310 2530 1870 1310 830
45 7180 5900 4780 3810 2980 2250 1630 1110
50 6460 5310 4300 3430 2670 2010 1450 970
30 14600 13380 11190 9300 7660 6250 5030 3980 3080 2320
40 12430 11400 9550 7930 6520 5300 4240 3320 2540 1870
45 11340 10410 8720 7240 5950 4820 3850 3000 2270 1650
50 10240 9410 7890 6550 5370 4350 3450 2680 2010 1440
30 10250 8470 6940 5610 4470 3490 2650 1930 1330
40 8700 7210 5880 4720 3710 2850 2110 1470 930
45 7920 6550 5350 4270 3340 2530 1840 1240 740
50 7140 5910 4810 3820 2960 2210 1570 1020
30 16230 14870 12440 10350 8530 6970 5620 4460 3460
40 13840 12690 10630 8830 7270 5910 4720 3700 2820
45 12640 11600 9720 8070 6630 5370 4270 3320 2500
50 11440 10500 8800 7300 5980 4830 3810 2940 2180
30 9330 7680 6250 5020 3960 3060 2300 1660
40 7930 6540 5310 4230 3300 2510 1840 1260
45 7230 5950 4830 3840 2970 2230 1600 1070
50 5370 4350 3440 2640 1960 1370 880

Sprężarka
Compressor
Compresseur
Verdichter

Skraplanie
Condensing

Condensation
Verflüssigungs-

temperatur

°C

R404A - R507A*
Wydajność chłodnicza W Refrigerating capacity W Puissances frigorifiques W Kälteleistungsdaten W

Temperatura odparowania °C Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C

7.5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30 -35 -40 -45

A 0.5 4 Y

A 0.5 5 Y

A 0.7 5 Y

A 0.7 6 Y

A 1 6 Y

A 1 7 Y

A 1.5 7 Y

A 1.5 8 Y

B 1.5 9 Y

B 1.5 10 Y

B 2 10 Y

C 2 11 Y

D 2 11 Y

C 2 12 Y

C 3 12 Y

D 2 13 Y

D 3 13 Y

D 2 15 Y

WIGMORS

6/36



50 Hz
70- 10TACF

Z chłodzeniem głowicy za pomocą wentylatora
With head cooling
Avec refroidissement de la tête
Mit Zylinderkopfkühlung

* R507A wydajność chłodnicza do przeliczenia wg wzoru na stronie 4
refrigerating capacities to be calculated as indicated on page 4
puissances frigorifiques à calculer comme indiqué à la page 4
Kälteleistungen zu rechnen wie auf Seite 4 gezeigt

Wydajności chłodnicze Refrigerating capacity Puissances frigorifiques Kälteleistungsdaten
Sprężarka
Compressor
Compresseur
Verdichter

Skraplanie
Condensing

Condensation
Verflüssigungs-

temperatur

°C

R404A - R507A*
Wydajność chłodnicza W Refrigerating capacity W Puissances frigorifiques W Kälteleistungsdaten W

Temperatura odparowania °C Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C

7.5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30 -35 -40 -45

30 17800 16310 13670 11380 9410 7700 6230 4970 3890 2960 2180 1530
40 15200 13940 11690 9740 8030 6550 5270 4160 3200 2390 1700 1120
45 13890 12750 10700 8900 7340 5970 4780 3750 2860 2100 1460 910
50 12560 11550 9690 8060 6640 5380 4290 3340 2520 1820 1220
30 12270 10190 8380 6830 5480 4330 3350 2510 1810
40 10530 8730 7170 5820 4630 3620 2750 2010 1390
45 9640 8000 6560 5300 4210 3260 2450 1760 1180
50 8740 7260 5940 4790 3780 2900 2160 1520 970
30 19450 17850 14990 12520 10380 8530 6940 5570 4390
40 16690 15330 12900 10780 8920 7310 5920 4710 3670
45 15270 14050 11830 9890 8190 6690 5400 4280 3310
50 13860 12750 10750 8980 7430 6070 4880 3840 2950
30 19900 18260 15320 12780 10570 8670 7020 5600 4390
40 17130 15730 13200 11000 9080 7420 5970 4720 3650
45 15740 14460 12120 10090 8320 6780 5440 4270 3270
50 14300 13140 11040 9170 7550 6130 4890 3820 2890
30 13360 11090 9130 7440 5970 4720 3650 2740 1980
40 11460 9510 7810 6330 5050 3950 3000 2200 1520
45 10490 8710 7140 5780 4590 3560 2680 1930 1300
50 9510 7890 6470 5210 4120 3170 2360 1660 1080
30 21200 19450 16320 13620 11290 9280 7540 6050 4770
40 18160 16680 14020 11710 9700 7950 6430 5120 4000
45 16600 15260 12480 10720 8880 7270 5860 4650 3600
50 15030 13830 11650 9730 8050 6580 5300 4170 3210
30 11850 9800 8020 6490 5180 4060 3110 2310
40 10170 8420 6880 5540 4390 3410 2570 1860
45 9320 7710 6300 5060 4000 3080 2300 1640
50 8460 7000 5710 4580 3600 2750 2030
30 21510 18070 15100 12530 10310 8400 6750 5330 4130 3110 2260
40 18550 15610 13030 10810 8870 7190 5740 4490 3420 2520 1760
45 17020 14340 11990 9930 8130 6570 5220 4060 3070 2220 1520
50 15470 13050 10910 9040 7380 5950 4700 3630 2710 1930
30 23730 21790 18280 15240 12620 10340 8390 6710 5270
40 20450 18780 15770 13150 10870 8890 7160 5680 4410
45 18780 17250 14480 12070 9970 8140 6540 5150 3970
50 17070 15690 13190 10980 9060 7370 5900 4620 3530
30 18580 15420 12700 10360 8340 6610 5140 3900 2850
40 15990 13290 10930 8880 7100 5580 4280 3180 2250
45 14670 12190 10020 8120 6470 5060 3840 2820 1950
50 11080 9100 7360 5840 4530 3410 2450
30 26660 22393 18710 15530 12780 10410 8350 6590 5100 3850 2790
40 22930 19310 16140 13370 10980 8900 7110 5550 4230 3120 2180
45 21010 17710 14820 12280 10060 8140 6470 5020 3790 2750 1880
50 19070 16100 13470 11170 9140 7360 5820 4490 3350 2380
30 16090 13160 10630 8450 6580 4980 3630 2490
40 13680 11160 8950 7030 5380 3960 2760 1740
45 12470 10150 8110 6320 4780 3450 2330 1380
50 9130 7250 5600 4180 2950 1900
30 19870 16510 13610 11110 8940 7100 5530 4210 3100
40 17160 14250 11720 9540 7650 6030 4640 3470 2480
45 15760 13100 10770 8740 6990 5490 4190 3090 2170
50 14340 11920 9790 7930 6320 4930 3730 2720
30 19290 16030 13210 10790 8710 6930 5410 4120 3040
40 16620 13810 11370 9260 7430 5870 4530 3390 2430
45 15260 12680 10440 8480 6780 5330 4080 3020 2130
50 13900 11540 9480 7690 6130 4790 3640 2660
30 30300 27570 23210 19430 16210 13370 10940 8840 7080
40 26210 24060 20240 16910 14090 11580 9430 7570 6010
45 24190 22210 18680 15600 12970 10640 8650 6910 5460
50 21960 20160 16950 14150 11750 9620 7790 6210 4870
30 21850 18180 15000 12260 9910 7880 6150 4690 3470
40 18790 15660 12930 10540 8470 6690 5170 3870 2780
45 17220 14370 11860 9660 7740 6090 4670 3460 2440
50 13070 10780 8770 7000 5480 4170 3040
30 34990 32060 26830 22320 18390 15000 12080 9570 7420
40 30010 27520 23020 19100 15690 12740 10170 7950 6050
45 27490 25210 21090 17470 14320 11580 9200 7130 5360
50 24970 22900 19120 15820 12940 10410 8220 6310 4670
30 24490 20340 16740 13620 10950 8650 6680 5010 3610
40 20890 17380 14300 11610 9260 7240 5500 4020 2780
45 15870 13060 10590 8410 6530 4910 3530 2370
50 11820 9550 7550 5810 4320 3040 1960

D 3 15 Y

D 3 16 Y

D 4 16 Y

F 4 16 Y

D 3 18 Y

D 4 18 Y

D 3 19 Y

F 4 19 Y

F 5 19 Y

F 4 24 Y

F 5 24 Y

Q 4 25 Y

F 5 25 Y

Q 5 25 Y

Q 7 25 Y

Q 5 28 Y

Q 7 28 Y

Q 5 33 Y

WIGMORS

7/36



50 Hz
70

-1
0T

AC
F

With head cooling
Avec refroidissement de la tête
Mit Zylinderkopfkühlung

Refrigerating capacity Puissances frigorifiques Kälteleistungsdaten

Compressor
Compresseur
Verdichter

Condensing
Condensation

Verflüssigungs-
temperatur

°C

R404A - R507A*
 W Refrigerating capacity W Puissances frigorifiques W Kälteleistungsdaten W

°C Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C

7.5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30 -35 -40 -45

30 21580 17730 14420 11560 9130 7060 5300 3830
40 18510 15180 12280 9780 7630 5800 4260 2950
45 16920 13870 11210 8880 6880 5180 3730 2510
50 12540 10110 7970 6130 4550 3220
30 38970 35750 30000 25030 20740 17030 13830 11090 8740
40 33560 30820 25880 21580 17850 14610 11810 9390 7320
45 30840 28330 23780 19820 16380 13380 10780 8540 6600
50 21660 18050 14880 12130 9740 7670 5880
30 40290 36940 30950 25780 21300 17430 14090 11210 8750
40 34560 31710 26560 22100 18230 14850 11930 9390 7220
45 31640 29050 24360 20250 16660 13540 10830 8470 6450
50 26350 22110 18370 15080 12210 9720 7550 5670
30 30150 25050 20640 16840 13550 10740 8340 6320 4620
40 26020 21610 17750 14430 11550 9070 6950 5160 3650
45 23900 19840 16300 13200 10530 8220 6250 4570 3160
50 18050 14800 11960 9490 7370 5540 3990
30 47070 43210 36290 30310 25140 20670 16800 13480 10630
40 40550 37260 31310 26150 21660 17750 14370 11440 8930
45 37220 34220 28800 24050 19880 16270 13130 10400 8060
50 33840 31130 26220 21890 18080 14760 11870 9360 7190
30 39490 32790 26960 21960 17630 13930 10770 8090 5840
40 33930 28160 23130 18740 14940 11670 8880 6500 4500
45 25810 21170 17120 13580 10530 7930 5710 3840
50 19180 15460 12200 9390 6970 4920
30 61220 56160 47090 39260 32490 26640 21610 17250 13520
40 52580 48270 40460 33710 27830 22720 18280 14480 11190
45 48180 44260 37160 30920 25470 20740 16630 13070 10010
50 43700 40160 33750 28080 23070 18730 14940 11660 8830
30 44670 37020 30400 24690 19780 15560 11950 8890 6320
40 38440 31760 25990 20980 16650 12940 9750 7030 4740
45 35240 29120 23750 19100 15080 11610 8640 6100 3960
50 31990 26420 21480 17210 13480 10290 7530 5180
30 69600 63830 53590 44710 37170 30500 24800 19860 15730
40 60490 55440 46480 38680 32040 26160 21120 16750 13100
45 55710 51050 42760 35530 29370 23910 19220 15160 11750
50 50440 46210 38680 32090 26470 21470 17180 13460 10330
30 46130 38370 31510 25630 20550 16300 12630 9580 6810
40 39940 33100 27050 21860 17370 13610 10350 7640 5190
45 36710 30370 24740 19920 15740 12230 9190 6670 4370
50 33170 27380 22240 17820 13990 10770 7980 5660
30 72420 66450 55760 46480 38440 31480 25470 20290 15860
40 62220 57140 47960 39950 32970 26890 21610 17040 13120
45 57090 52440 43990 36630 30190 24560 19650 15390 11740
50 51860 47650 40010 33250 27360 22180 17660 13730 10350
30 54820 45490 37390 30360 24330 19160 14760 11020 7850
40 46820 38860 31900 25810 20480 15930 12030 8720 5900
45 35510 29110 23490 18540 14300 10670 7570
50 26300 21150 16590 12680 9310 6440
30 85740 78650 65960 54960 45450 37210 30100 23970 18740
40 73740 67700 56820 47300 39010 31800 25550 20140 15510
45 67670 62160 52130 43390 35730 29040 23240 18200 13880
50 61450 56470 47420 39400 32390 26240 20880 16240 12240
30 53720 44320 36230 29210 23200 18050 13690 10030
40 46300 38170 31070 24920 19620 15060 11190 7930
45 42530 35020 28430 22730 17790 13540 9930
50 31830 25800 20510 15950 12020 8670
30 102270 93880 78770 65780 54500 44730 36290 29030 22810
40 87900 80790 67960 56750 46950 38400 30970 24560 19060
45 80730 74240 62410 52110 43080 35160 28260 22280 17150
50 73400 67520 56850 47390 39130 31830 25500 19980 15230
30 71770 59730 49250 40200 32380 25680 19970 15130 11080
40 61840 51490 42440 34510 27640 21730 16650 12360 8760
45 47300 38940 31600 25210 19700 14980 10970
50 43040 35390 28640 22760 17660 13290 9570
30 112700 103460 86930 72630 60240 49470 40160 32140 25260
40 96700 88900 74830 62530 51760 42410 34250 27170 21090
45 88560 81510 68660 57370 47440 38800 31210 24640 18970
50 62420 52150 43100 35130 28190 22090 16850
30 65570 54150 44230 35650 28290 22010 16690 12220
40 56430 46570 37950 30410 23920 18360 13630 9660
45 42710 34730 27740 21960 16490 12090
50 38790 31480 25030 19450 14640 10550

S 5 33 Y

Q 7 33 Y

S 7 33 Y

S 7 39 Y

S 10 39 Y

S 10 51 Y

S 15 51 Y

S 15 56 Y

S 20 56 Y

V 15 59 Y

V 20 59 Y

V 15 71 Y

V 25 71 Y

V 20 84 Y

V 30 84 Y

V 25 93 Y

V 32 93 Y

V 25 103 Y

Wydajności chłodnicze

Wydajność chłodnicza 

Temperatura odparowania

Sprężarka Skraplanie

* R507A
refrigerating capacities to be calculated as indicated on page 4
puissances frigorifiques à calculer comme indiqué à la page 4
Kälteleistungen zu rechnen wie auf Seite 4 gezeigt

Z chłodzeniem głowicy za pomocą wentylatora wydajność chłodnicza do przeliczenia wg wzoru na stronie 4

WIGMORS

8/36



50 Hz
7 0-1 0T AC F

V 35 103 Y

Z 25 106 Y

Z 35 106 Y

Z 30 126 Y

Z 40 126 Y

W 40 142 Y

Z 40 154 Y

Z 50 154 Y

W 40 168 Y

W 50 168 Y

W 50 187 Y

W 60 187 Y

W 60 206 Y

W 70 206 Y

W 70 228 Y

W 75 228 Y

W 75 240 Y

W 80 240 Y

With head cooling
Avec refroidissement de la tête
Mit Zylinderkopfkühlung

Refrigerating capacity Puissances frigorifiques Kälteleistungsdaten

Condensing
Condensation

Verflüssigungs-
temperatur

°C

R404A - R507A*
 W Refrigerating capacity W Puissances frigorifiques W Kälteleistungsdaten W

°C Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C

7.5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30 -35 -40 -45

Compressor
Compresseur
Verdichter

30 125660 115350 96770 80640 66660 54570 44160 35220 27600
40 109410 100420 84170 69990 57670 46990 37770 29840 23080
45 100950 92650 77620 64470 53030 43090 34500 27100 20780
50 84630 70870 58790 48260 39090 31160 24310 18460
30 67810 55710 45310 36290 28580 21960 16370 11690
40 58050 47650 38570 30640 23810 17970 13010 8840
45 53120 43520 35130 27770 21420 15970 11330
50 39360 31660 24880 19010 13960
30 130160 119420 100070 83270 68700 56110 45260 35940 28000
40 113120 103760 86830 72060 59230 48100 38500 30240 23190
45 104270 95620 79960 66260 54340 43980 35040 27330 20750
50 95120 87230 72890 60310 49340 39780 31520 24390 18290
30 81420 66940 54500 43760 34430 26490 19780 14150
40 69690 57230 46320 36900 28730 21710 15750 10740
45 52280 42240 33450 25840 19300 13730
50 47290 38070 29970 22960 16900
30 152710 140090 117500 97960 80990 66420 53840 43000 33720
40 130660 120000 100810 84060 69470 56730 45640 36100 27900
45 119580 109880 92360 76990 63550 51790 41490 32610 24970
50 108490 99720 83830 69850 57570 46780 37300 29100 22040
30 137690 114780 94960 77760 62890 50040 39080
40 118530 98720 81450 66380 53310 41980 32250
45 90520 74550 60580 48430 37880 28800
50 82200 67550 54670 43490 33740 25340
30 120640 100110 82350 66980 53650 42300 32620 24420 17530
40 103340 85700 70340 56970 45340 35280 26720 19470 13330
45 94670 78430 64260 51890 41110 31740 23760 16990
50 71110 58120 46770 36840 28200 20810
30 188170 172550 144630 120510 99670 81580 66070 52710 41270
40 160720 147550 123850 103200 85240 69560 55950 44140 34050
45 146910 134950 113350 94430 77890 63430 50800 39820 30420
50 133130 122330 102760 85570 70470 57220 45620 35490 26800
30 113500 93280 75770 60700 47780 36770 27470
40 97610 79960 64650 51350 39940 30180 21920
45 73170 58950 46600 35970 26860 19140
50 66290 53200 41800 31970 23540
30 163100 136030 112650 92300 74690 59500 46490
40 140500 117160 96750 78900 63390 49960 38430
45 128970 107470 88590 72050 57630 45120 34360
50 97620 80310 65100 51790 40230 30270
30 152360 126300 103730 84220 67410 53000 40740 30380
40 131090 108550 88890 71810 56990 44260 33390 24180
45 99500 81320 65470 51690 39830 29680 21080
50 73640 59060 46350 35380 259800
30 235980 216710 181800 151530 125260 102490 82820 65860 51350
40 202690 186260 156500 130390 107520 87520 70180 55180 42330
45 170990 143570 119540 98420 79870 63740 49760 37770
50 130420 108510 89170 72100 57220 44300 33190
30 168960 139960 114860 93210 74580 58640 45080 33640
40 145460 120400 98550 79540 63090 49000 36980 26820
45 133420 110360 90180 72560 57250 44110 32900 23410
50 121360 100170 81670 65480 51350 39200 28820
30 239320 200750 167330 138370 113290 91630 73000 57070
40 206280 173200 144190 118940 96970 77910 61430 47320
45 189730 159090 132350 108990 88610 70900 55550 42380
50 172680 144820 120310 98860 80120 63790 49610 37430
30 184630 152730 125110 101240 80670 63080 48130 35510
40 159000 131190 107010 86030 67870 52300 39030 27810
45 146050 120190 97760 78270 61370 46840 34450 23970
50 132630 109010 88370 70420 54800 41360 29880
30 288690 264950 222320 185320 153250 125420 101420 80780
40 248970 228390 191890 159800 131810 107430 86250 67980
45 228360 209850 176130 146690 120800 98190 78500 61470
50 207520 190780 160290 133330 109590 88870 70650 54900
30 194090 160520 131430 106280 84660 66190 50510 37280
40 167180 137950 112490 90380 71250 54880 40950 29190
45 153260 126380 102780 82250 64430 49160 36150 25160
50 139300 114620 92920 74010 57550 43410 31360
30 302420 277560 232920 194210 160630 131500 106340 84710
40 260370 239190 200900 167370 138100 112590 90430 71280
45 238790 219490 184450 153600 126540 102890 82310 64450
50 217140 199440 167680 139570 114770 93020 74050 57560

* R507A
refrigerating capacities to be calculated as indicated on page 4
puissances frigorifiques à calculer comme indiqué à la page 4
Kälteleistungen zu rechnen wie auf Seite 4 gezeigt

Wydajności chłodnicze

Wydajność chłodnicza 

Temperatura odparowania

Sprężarka Skraplanie

Z chłodzeniem głowicy za pomocą wentylatora wydajność chłodnicza do przeliczenia wg wzoru na stronie 4

WIGMORS

9/36



50 Hz

70
-1

0T
AC

F

With head cooling
Avec refroidissement de la tête
Mit Zylinderkopfkühlung

30 5230 4340 3950 3250 2660 2150 1710 1340 1020
40 4590 3810 3470 2850 2320 1860 1470 1130 850
45 4260 3540 3220 2640 2140 1710 1340 1030 760
50 3930 3270 2970 2430 1970 1560 1220 920 660
30
40
45
50
30 6440 5350 4870 4010 3280 2650 2120 1660 1270
40 5610 4670 4250 3500 2850 2300 18410 1400 1050
45 5190 4320 3940 3240 2640 2110 1660 1270 940
50 4780 3980 3620 2980 2410 1930 1500 1140 820
30
40
45
50
30 7210 5990 5450 4490 3670 2960 2360 1850 1420
40 6320 5250 4780 3930 3200 2570 2030 1570 1170
45 5870 4880 4440 3650 2960 2360 1850 1420 1050
50 5420 4500 4090 3350 2710 2160 1680 1270 920
30
40
45
50
30 9180 7660 6970 5730 4670 3760 2980 2330 1780
40 8090 6710 6100 5010 4070 3260 2570 1990 1490
45 7540 6250 5680 4650 3770 3010 2360 1800 1330
50 6970 5780 5250 4290 3460 2750 2130 1610 1170
30 10120 8490 7650 6300 5140 4150 3310 2590 1990
40 8910 7400 6730 5520 4490 3600 2840 2190 1640
45 8290 6880 6260 5130 4150 3320 2600 1990 1470
50 7660 6360 5780 4730 3820 3030 2360 1780 1290
30
40
45
50
30
40
45
50
30 12940 10750 9780 8060 6580 5320 4240 3330 2550
40 11350 9430 8580 7060 5740 4610 3640 2810 2110
45 10520 8760 7970 6550 5310 4240 3330 2550 1880
50 9670 8060 7340 6020 4870 3880 3020 2280 1650
30 14680 12190 11090 9130 7450 6020 4790 3750 2870
40 12930 10740 9760 8020 6510 5220 4120 3170 2370
45 12050 10000 9080 7450 6030 4810 3770 2880 2120
50 11160 9240 8390 6860 5540 4400 3420 2580 1860
30 15710 13030 11850 9750 7950 6420 5110 3990 3040
40 13750 11410 10370 8510 6900 5520 4350 3340 2480
45 12760 10590 9620 7880 6370 5070 3960 3010 2200
50 11720 9740 8860 7240 5830 4610 3560 2670 1910
30
40
45
50
30 16310 13550 12330 10140 8270 6670 5310 4150 3180
40 14420 11960 10870 8920 7240 5800 4570 3520 2630
45 13450 11150 10130 8290 6710 5350 4180 3190 2350
50 12450 10320 9360 7650 6160 4890 3790 2860 2060
30
40
45
50
30 17810 14810 13480 11110 9070 7330 5840 4570 3490
40 15680 13040 11860 9750 7920 6350 5010 3860 2880
45 14600 12140 11030 9050 7330 5850 4580 3490 2560
50 13510 11210 10190 8340 6730 5340 4140 3120 2240
30
40
45
50

Compressor
Compresseur
Verdichter

Condensing
Condensation

Verflüssigungs-
temperatur

°C

A 0.5 4 Y

A 0.5 5 Y

A 0.7 5 Y

A 0.7 6 Y

A 1 6 Y

A 1 7 Y

A 1.5 7 Y

A 1.5 8 Y

B 1.5 9 Y

B 1.5 10 Y

B 2 10 Y

C 2 11 Y

D 2 11 Y

C 2 12 Y

C 3 12 Y

D 2 13 Y

D 3 13 Y

D 2 15 Y

R407C
 W Refrigerating capacity W Puissances frigorifiques W Kälteleistungsdaten W

°C Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C

12.5 7.5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25

NA ŻYCZENIE ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

Refrigerating capacity Puissances frigorifiques Kälteleistungsdaten

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

Wydajności chłodnicze

Wydajność chłodnicza 

Temperatura odparowania

Sprężarka Skraplanie

Z chłodzeniem głowicy za pomocą wentylatora

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

WIGMORS

10/36



50 Hz
70-10TACF

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

Wydajności chłodnicze Refrigerating capacity Puissances frigorifiques Kälteleistungsdaten

With head cooling
Avec refroidissement de la tête
Mit Zylinderkopfkühlung

Condensing
Condensation

Verflüssigungs-
temperatur

°C

R407C

°C Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C

12.5 7.5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

30 20510 17030 15480 12720 10370 8360 6650 5190 3950
40 17970 14900 13540 11110 9010 7200 5660 4340 3220
45 16680 13830 12560 10280 8310 6620 5160 3910 2860
50 15370 12740 11560 9440 7610 6020 4650 3480 2480
30
40
45
50
30 22110 18340 16680 13710 11180 9010 7160 5580 4250
40 19400 16090 14620 11980 9720 7770 6100 4680 3470
45 18010 14940 13570 11110 8970 7140 5570 4220 3070
50 16600 13760 12500 10210 8210 6500 5020 3750 2670
30 23000 19080 17340 14250 11600 9340 7410 5780 4390
40 20270 16790 15250 12480 10100 8070 6330 4850 3590
45 18870 15620 14170 11580 9340 7420 5770 4370 3180
50 17450 14430 13080 10650 8560 6750 5210 3890 2770
30
40
45
50
30 24520 20360 18530 15270 12480 10100 8070 6350 4890
40 21560 17910 16290 13400 10910 8780 6960 5400 4080
45 20030 16650 15140 12440 10110 8100 6380 4910 3660
50 18490 15360 13970 11460 9290 7410 5800 4420 3240
30
40
45
50
30 26720 22180 20170 16570 13500 10880 8640 6750 5150
40 23530 19500 17710 14510 11760 9400 7390 5680 4220
45 21920 18130 16450 13450 10870 8650 6750 5130 3750
50 20240 16750 15190 12380 9960 7880 6100 4570 3280
30 26830 22260 20240 16630 13540 10900 8660 6750 5150
40 23720 19650 17850 14620 11830 9450 7420 5690 4230
45 22090 18290 16600 13560 10960 8700 6780 5140 3760
50 20420 16890 15310 12480 10040 7930 6130 4590 3280
30
40
45
50
30 32480 26980 24510 20150 16420 13240 10520 8230 6280
40 28560 23670 21500 17630 14310 11470 9030 6950 5190
45 26560 22010 19980 16360 13320 10550 8260 6290 4630
50 24470 20270 18400 15040 12130 9620 7470 5630 4060
30
40
45
50
30
40
45
50
30
40
45
50
30 33930 28220 25690 21150 17270 13940 11120 8720 6700
40 30340 25180 22880 18770 15240 12220 9650 7470 5630
45 28450 23580 21410 17530 14180 11330 8890 6820 5080
50 26510 21940 19900 16240 13100 10410 8110 6160 4520
30
40
45
50
30 38380 31880 29040 23910 19510 15740 12520 9790 7470
40 33940 28180 25610 21020 17060 13660 10750 8270 6160
45 31660 26260 23850 19530 15780 12580 9830 7480 5490
50 29340 24310 22060 18010 14520 11490 8900 6690 4810
30
40
45
50

Compressor
Compresseur
Verdichter

D 3 15 Y

D 3 16 Y

D 4 16 Y

F 4 16 Y

D 3 18 Y

D 4 18 Y

D 3 19 Y

F 4 19 Y

F 5 19 Y

F 4 24 Y

F 5 24 Y

Q 4 25 Y

F 5 25 Y

Q 5 25 Y

Q 7 25 Y

Q 5 28 Y

Q 7 28 Y

Q 5 33 Y

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

Z chłodzeniem głowicy za pomocą wentylatora

 W Refrigerating capacity W Puissances frigorifiques W Kälteleistungsdaten WWydajność chłodnicza

Temperatura odparowania

Sprężarka Skraplanie

WIGMORS
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50 Hz
70

-1
0T

AC
F

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

Wydajności chłodnicze Refrigerating capacity Puissances frigorifiques Kälteleistungsdaten

Compressor
Compresseur
Verdichter

Condensing
Condensation

Verflüssigungs-
temperatur

°C

R407C

°C Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C

12.5 7.5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

30
40
45
50
30 44970 37330 33970 28000 22880 18500 14770 11610 8930
40 39720 32980 29990 24640 20050 16120 12750 9890 7460
45 37050 30750 27940 22920 18600 14880 11700 9000 6700
50 34350 28490 25850 21160 17110 13630 10650 8100 5940
30 46730 38730 35200 28900 23520 18930 15030 11710 8910
40 41080 34010 30870 25270 20460 16340 12830 9830 7290
45 38170 31580 28650 23410 18890 15010 11700 8860 6460
50 35270 29150 26420 21500 17290 13660 10560 7890 5630
30
40
45
50
30 55040 45640 41490 34130 27760 22320 17790 13890 10580
40 48390 40100 36420 29850 24190 19350 15210 11680 8690
45 45050 37310 33860 27670 22360 17790 13890 10550 7720
50 41600 34420 31220 25470 20480 16210 12540 9410 6740
30
40
45
50
30 69610 57700 52460 43140 35190 28400 22610 17680 13500
40 61090 50640 46010 37720 30610 24510 19320 14880 11100
45 56890 47120 42740 34970 28280 22540 17630 13440 9870
50 52560 43520 39470 32180 25920 20540 15920 11990 8630
30
40
45
50
30 78460 65230 59380 48950 40020 32400 25910 20390 15740
40 69410 57690 52480 43210 35180 28310 22450 17460 13230
45 64730 53790 48920 40190 32700 26210 20670 15950 11950
50 60030 49800 45280 37140 30110 24040 18850 14410 10640
30
40
45
50
30 82580 68570 62380 51320 41850 33760 26850 20980 16020
40 72760 60390 54900 45030 36560 29270 23030 17710 13200
45 67740 56200 51060 41820 33840 26960 21070 16030 11760
50 92710 51920 47140 38520 31060 24610 19060 14320 10300
30
40
45
50
30 97450 80870 73550 60580 49400 39850 31710 24800 18960
40 86080 71420 64910 53250 43240 34610 27250 20980 15680
45 80220 66550 60440 49480 40030 31910 24950 19020 13990
50 74300 61520 55850 45630 36770 29150 22610 17020 12280
30
40
45
50
30 115770 96190 87520 72060 58810 47490 37830 29630 22690
40 102190 84890 77200 63370 51500 41290 32560 25120 18820
45 95170 79040 71850 58930 47740 38100 29840 22800 16830
50 88140 73070 66380 54340 43890 34840 27080 20450 14820
30
40
45
50
30 129990 108040 98350 81080 66260 53590 42780 33580 25800
40 114350 95110 86480 71210 58020 46660 36900 28570 21510
45 106400 88510 80540 66140 53770 43120 33870 25990 19300
50 98270 81790 74390 61050 49430 39430 30780 23370 17060
30
40
45
50

With head cooling
Avec refroidissement de la tête
Mit Zylinderkopfkühlung

S 5 33 Y

Q 7 33 Y

S 7 33 Y

S 7 39 Y

S 10 39 Y

S 10 51 Y

S 15 51 Y

S 15 56 Y

S 20 56 Y

V 15 59 Y

V 20 59 Y

V 15 71 Y

V 25 71 Y

V 20 84 Y

V 30 84 Y

V 25 93 Y

V 32 93 Y

V 25 103 Y
NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

 W Refrigerating capacity W Puissances frigorifiques W Kälteleistungsdaten WWydajność chłodnicza 

Temperatura odparowania

Sprężarka Skraplanie

Z chłodzeniem głowicy za pomocą wentylatora

WIGMORS

12/36



50 Hz
70-10TACF

Wydajności chłodnicze Refrigerating capacity Puissances frigorifiques Kälteleistungsdaten

Compressor
Compresseur
Verdichter

Condensing
Condensation

Verflüssigungs-
temperatur

°C

R407C

°C Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C

12.5 7.5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

With head cooling
Avec refroidissement de la tête
Mit Zylinderkopfkühlung

V 35 103 Y

Z 25 106 Y

Z 35 106 Y

Z 30 126 Y

Z 40 126 Y

W 40 142 Y

Z 40 154 Y

Z 50 154 Y

W 40 168 Y

W 50 168 Y

W 50 187 Y

W 60 187 Y

W 60 206 Y

W 70 206 Y

W 70 228 Y

W 75 228 Y

W 75 240 Y

W 80 240 Y

30 143970 119690 108900 89610 73060 58920 46900 36710 28120
40 128590 106630 96870 79380 64350 51510 40580 31300 23480
45 120540 99810 90580 74040 59820 47660 37300 28500 21090
50 112220 92760 84090 68540 55160 43710 33950 25660 18660
30
40
45
50
30 145970 121300 110340 90730 73910 59550 47330 36970 28240
40 130270 107960 98040 80260 65000 51940 40830 31400 23460
45 122050 100990 91610 74800 60350 47990 37460 28530 20990
50 113570 93800 84990 69180 55590 43950 34030 25600 18490
30
40
45
50
30 172380 143150 130250 107250 87570 70750 56400 44230 33840
40 151690 125990 114570 94110 76460 61270 48330 37280 27900
45 141070 117140 106480 87330 70750 56410 44190 33740 24860
50 130310 108150 98240 80400 64920 51530 39990 30160 21790
30 194950 162130 147620 121730 99550 80590 64410 50650 39000
40 172320 143310 130410 107310 87410 70330 55720 43250 32680
45 121590 99890 81180 65050 51240 39440 29430
50 92300 74760 59650 46670 35560 26130
30
40
45
50
30 207150 172360 156990 129580 105990 85950 68820 54230 41850
40 182310 151850 138300 114010 92990 74860 59410 46210 34990
45 169730 141390 128750 106000 86280 69250 54580 42090 31470
50 157010 130750 119010 97820 79410 63450 49660 37910 27900
30
40
45
50
30 231010 192120 174920 144230 117930 95460 76290 59980 46190
40 204110 169770 154510 127150 103580 83330 66000 51220 38700
45 158300 144010 118350 96140 77070 60700 46710 34850
50 133280 109340 88590 70680 55280 42120 30950
30
40
45
50
30 257510 214140 194940 160680 131330 106250 84880 66710 51360
40 227920 189510 172430 141810 115410 92790 73450 56980 43040
45 212530 176710 160740 132010 107200 85840 67550 51970 38750
50 196990 163580 148740 122000 98800 78730 61540 46860 34410
30
40
45
50
30 285610 237530 216260 178280 145720 117870 94130 73960 56920
40 252710 210250 191280 157320 128080 102980 81500 63200 47710
45 236320 196390 178310 145900 118050 94220 73920 56690 42160
50 219340 182030 165380 135450 109620 87390 68310 52000 38170
30
40
45
50
30 316500 263190 239600 197470 161320 130440 100150
40 280220 232960 211940 174280 141850 114020 90180
45 261370 217430 197630 162290 131760 105500 82970
50 242020 201190 182920 149990 121410 96770 75610
30
40
45
50
30 331660 275790 251070 206950 196140 136770 109200
40 293270 243880 221930 182550 148630 119510 94550
45 273350 227340 206820 169940 138020 110550 86990
50 253240 210380 191330 157070 127160 101390 79260

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

ON REQUEST
SUR DEMAND

AUF ANFRAGE

 W Refrigerating capacity W Puissances frigorifiques W Kälteleistungsdaten WWydajność chłodnicza 

Temperatura odparowania

Sprężarka Skraplanie

Z chłodzeniem głowicy za pomocą wentylatora

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

NA ŻYCZENIE

WIGMORS
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50 Hz
70

-1
0T

AC
F

Refrigerating capacity Puissances frigorifiques Kälteleistungsdaten

With head cooling
Avec refroidissement de la tête
Mit Zylinderkopfkühlung

30 5100 4250 3870 3190 2600 2110 1670 1300 990 740 530 370
40 4520 3750 3410 2800 2280 1840 1440 1110 830 610 430 290
45 4230 3510 3190 2620 2120 1700 1330 1020 760 550 380 250
50 3940 3260 2960 2430 1960 1570 1220 920 680 190 330 210
30 3260 2650 2110 1650 1270 950 700 490
40 2860 2310 1830 1420 1090 800 570 390
45 2660 2150 1690 1310 990 720 510 340
50 2460 1980 1550 1190 890 650 450 290
30 6360 5290 4820 3980 3260 2650 2110 1650 1270 950 700 490
40 5610 4670 4250 3500 2860 2310 1830 1420 1080 800 570 390
45 5240 4360 3970 3270 2670 2150 1690 1310 990 720 510 340
50 4860 4050 3680 3030 2470 1980 1560 1200 890 650 450 290
30 3590 2920 2330 1830 1410 1060 780 550 370
40 3150 2550 2020 1570 1200 890 630 430 280
45 2930 2370 1870 1450 1090 800 570 380 240
50 2710 2180 1720 1320 990 720 500 330
30 7090 5910 5380 4450 3650 2960 2350 1840 1420 1070 780 550
40 6280 5230 4760 3930 3210 2590 2050 1590 1210 890 640 440
45 5890 4900 4460 3670 2990 2410 1900 1470 1110 810 570 380
50 5480 4560 4150 3410 2780 2230 1750 1340 1890 730 500 330
30 4650 300 3050 2420 1890 1440 1080 780 550
40 4110 3350 2690 2120 1640 1240 920 650 440
45 3850 3130 2510 1970 1520 1150 840 590 390
50 3570 2910 2320 1830 1400 1050 760 520
30 9060 7580 6920 5740 4730 3860 3100 2450 1910 1460 1090
40 8110 6780 6190 5120 4210 3420 2730 2150 1670 1260 920
45 7630 6380 5820 4820 3950 3210 2560 2010 1540 1160 840
50 7160 5980 5450 4510 3690 2990 2380 1860 1420 1060 760
30 10350 8620 7860 6490 5320 4350 3510 2800 2180 1670 1240 890
40 9230 7690 7000 5770 4720 2850 3090 2450 1890 1430 1040 720
45 8690 7230 6580 5420 4410 3600 2880 2270 1750 1310 940 640
50 8120 6760 6150 5060 4110 3340 2670 2090 1600 1180 840 560
30 9220 7630 6280 5130 4170 3340 2640 2040 1540 1130 790
40 8190 6780 5570 4530 3660 2910 2270 1740 1290 920 610
45 7690 6360 5220 4230 3410 2700 2100 1590 1160 810 530
50 7170 5930 4860 3930 3160 2490 1920 1440 1040 720
30 7060 5780 4680 3750 2950 2290 1730 1270 900
40 6260 5110 4120 3280 2560 1960 1460 1050 720
45 5870 4780 3850 3050 2370 1800 1330 940 630
50 5470 4450 3570 2820 2180 1640 1200 830
30 13620 11380 10390 8610 7090 5780 4670 3710 2900 2210
40 12150 10140 9240 7640 6720 5090 4070 3210 2480 1860
45 11420 9520 8680 7160 5860 4750 3780 2970 2270 1690
50 10660 8890 8100 6680 5450 4400 3500 2720 2070 1520
30 14900 12520 11450 9540 7890 6470 5240 4180 3280 2510 1860
40 13400 11250 10290 8550 7050 5750 4620 3650 2810 2100 1500
45 12650 10620 9700 8060 6630 5380 4310 3380 2580 1890
50 11890 9970 9100 7550 6190 5010 3990 3100 2340
30 15380 12800 11670 9710 8020 6570 5320 4250 3310 2520 1850
40 13610 11350 10350 8620 7110 5810 5670 3700 2840 2110 1510
45 12780 10660 9710 8080 6660 5430 4350 3420 2600 1910 1330
50 11940 9960 9070 7540 6210 5040 4020 3140 2360 1710 1160
30 8690 7130 5770 4610 3610 2760 2050 1440 940
40 7770 6330 5090 4020 3100 2320 1650 1090 620
45 7300 5930 4750 3720 2840 2090 1450 910
50 6820 5520 4390 3420 2570 1850 1240
30 16540 13900 12720 10590 8760 7180 5810 4640 3630 2780
40 14930 12530 11460 9520 7840 6390 5130 4050 3120 2330
45 14120 11840 10820 8980 7380 5990 4790 3750 2860 2100
50 13270 11130 10160 8410 6900 5580 4430 3440 2590 1860
30 13870 11570 9590 7880 6400 5120 4040 3110 2330 1660 1110
40 12270 10240 8480 6950 5620 4460 3470 2630 1910 1310 810
45 11500 9590 7940 6490 5230 4130 3180 1380 1700 1130 660
50 10680 8920 7380 6020 4830 3800 2900 2140 1490 960
30 18370 15340 14000 11630 9590 7840 6330 5040 3930 2990
40 16320 13640 12450 10320 8480 6900 5540 4360 3350 2500
45 15350 12820 11680 9680 7940 6440 5140 4020 3060 2250
50 14350 11970 10910 9030 7390 5970 4740 3680 2770 2010
30 10640 8730 7080 5670 4470 3450 2590 1860 1270
40 9400 7700 6220 4940 3940 2910 2130 1470 930
45 8780 7190 5790 4570 3530 2650 1900 1280 770
50 8150 6660 5350 4210 3220 2380 1680 1090

Compressor
Compresseur
Verdichter

Condensing
Condensation

Verflüssigungs-
temperatur

°C

R22
 W Refrigerating capacity W Puissances frigorifiques W Kälteleistungsdaten W

°C Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C

12.5 7.5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30 -35 -40 -45

A 0.5 4 Y

A 0.5 5 Y

A 0.7 5 Y

A 0.7 6 Y

A 1 6 Y

A 1 7 Y

A 1.5 7 Y

A 1.5 8 Y

B 1.5 9 Y

B 1.5 10 Y

B 2 10 Y

C 2 11 Y

D 2 11 Y

C 2 12 Y

C 3 12 Y

D 2 13 Y

D 3 13 Y

D 2 15 Y

Z chłodzeniem głowicy za pomocą wentylatora

Wydajności chłodnicze

Wydajność chłodnicza 

Temperatura odparowania

Sprężarka Skraplanie

WIGMORS
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50 Hz
70-10TACF

Refrigerating capacity Puissances frigorifiques Kälteleistungsdaten

Compressor
Compresseur
Verdichter

Condensing
Condensation

Verflüssigungs-
temperatur

°C

R22
   W Refrigerating capacity W Puissances frigorifiques W Kälteleistungsdaten W

°C Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C

12.5 7.5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30 -35 -40 -45

30 17220 15720 13040 10740 8780 7090 5650 4430 3390 2530
40 15330 13990 11590 9530 7750 6220 4910 3790 2850 2070
45 14400 13140 10870 8920 7240 5790 4540 3480 2580 1840
50 13460 12280 10150 8310 6720 5350 4170 3160 2320 1610
30 16520 13800 11440 9410 7650 6150 4850 3750 2810 2030
40 14570 12180 10110 8310 6740 5380 4200 3190 2340 1620
45 13630 11400 9460 7760 6280 4990 3870 2910 2100 1420
50 12680 10610 8800 7210 5810 4600 3530 2630 1850
30 21980 18390 16790 14030 11640 9570 7780 6250 4920 3800
40 19450 16280 14860 12430 10310 8460 6860 5460 4260 3230
45 18250 15270 13940 11650 9650 7910 6390 5070 3930 2950
50 17020 14240 12990 10870 9000 7360 5920 4670 3590 2660
30 22720 19010 17360 14400 11860 9670 7800 6190 4830 3680
40 20200 16900 15430 12780 10490 8520 6820 5370 4130 3080
45 18960 15860 14480 11980 9820 7940 6330 4950 3770 2780
50 17720 14820 13520 11170 9130 7370 5840 4540 3420 2490
30 12740 10490 8550 6870 5430 4210 3170 2290 1550
40 11300 9280 7520 6000 4680 3560 2610 1810 1150
45 10600 8680 7010 5560 4310 3240 2330 1580 950
50 9890 8070 6490 5120 3930 2910 2060 1340
30 24750 20700 18900 15700 12950 10670 8690 6980 5520 4260
40 22110 18520 16910 14020 11530 9460 7660 6100 4760 3610
45 20850 17450 15930 13200 10840 8860 7140 5660 4380 3280
50 19520 16340 14910 12350 10130 8250 6620 6210 3990 2960
30 13240 10840 8790 7080 5600 4350 3280 2380 1630
40 11660 9530 7680 6210 4910 3780 2810 1980 1280
45 10890 8880 7140 5770 4560 3490 2560 1760 1090
50 10090 8230 6590 5330 4200 3190 2300 1540
30 22290 20330 16830 13840 11290 9090 7230 5660 4340 3240 2320
40 19980 18220 15060 12350 10020 8030 6320 4890 3680 2670 1830
45 18840 17170 14180 11610 9390 7490 5880 4500 3350 2390 1590
50 17680 16100 13290 10850 8750 6950 5410 4110 3020 2100 1360
30 26670 22260 20290 16760 13750 11160 8960 7080 5530 4220
40 24070 20010 18220 15010 12270 9890 7880 6160 4740 3540
45 22690 18870 17160 14110 11500 9260 7330 5690 4340 3200
50 21300 17690 16080 13200 10730 8600 6780 5230 3940 2860
30 16850 13790 11180 8930 7050 5450 4100 2970 2030
40 14990 12240 9850 7810 6130 4690 3460 2430 1550
45 14060 11450 9180 7240 5660 4300 3130 2150 1310
50 13100 10650 8520 6670 5190 3900 2800 1860
30 31890 26700 24410 20300 16720 13660 11030 8780 6830 5190
40 28580 23900 21820 18090 14870 12100 9710 7660 5930 4470
45 26920 22510 20550 17010 13950 11320 9050 7090 5470 4090
50 25180 21060 19220 15900 13030 10530 8380 6520 5010 3710
30 18160 14920 12120 9700 7630 5860 4370 3120 2080
40 16090 13190 10650 8450 6560 4950 3590 2450 1520
45 15060 12320 9920 7830 6030 4490 3190 2120 1240
50 14020 11430 9170 7190 5490 4030 2800 1790
30 28620 26130 21710 17930 14680 11890 9500 7460 5740 4300 3100 2120
40 25640 23430 19470 16040 13110 10570 8390 6520 4930 3600 2500 1600
45 24160 22080 18350 15120 12310 9900 7820 6030 4520 3250 2190 1340
50 22600 20670 17180 14150 11510 9220 7240 5540 4100 2890 1890
30 25160 20830 17140 13980 11270 8960 6990 5320 3930 2780 1850
40 22390 18540 15220 12370 9910 7810 6010 4490 3220 2180 1340
45 21030 17400 14270 11570 9240 7230 5520 4070 2860 1880 1100
50 19650 16250 13300 10750 8550 6640 5020 3650 2510 1580
30 33150 27810 25420 21100 17360 14140 11370 9000 6990 5300
40 30060 25180 22990 19020 15580 12620 10060 7880 6020 4470
45 28480 23830 21730 17950 14670 11830 9390 7300 5530 4050
50 26860 22450 20460 16860 13740 11040 8710 6720 5040 3630
30 23650 19610 16110 13090 10480 8230 6320 4700 3350 2230
40 21120 17490 14330 11580 9200 7140 5370 3880 2650 1640
45 19840 16430 13440 10810 8540 6580 4880 3470 2290 1350
50 18530 15330 12520 10030 7880 6010 4400 3050 1950
30 39420 32970 30100 25010 20630 16850 13600 10820 8420 6410
40 35200 29410 26830 22270 18280 14860 11910 9370 7180 5350
45 33130 27660 25220 20880 17120 13870 11060 8640 6570 4820
50 31040 25890 23590 19500 15940 12870 10200 7920 5950 4300
30 22500 18670 15350 12490 10030 7920 6130 4620 3340
40 20200 16740 13730 11130 8870 6950 5310 3920 2760
45 19040 15760 12920 10440 8290 6460 4890 3570 2470
50 17850 14770 12080 9740 7700 5960 4480 3230

D 3 15 Y

D 3 16 Y

D 4 16 Y

F 4 16 Y

D 3 18 Y

D 4 18 Y

D 3 19 Y

F 4 19 Y

F 5 19 Y

F 4 24 Y

F 5 24 Y

Q 4 25 Y

F 5 25 Y

Q 5 25 Y

Q 7 25 Y

Q 5 28 Y

Q 7 28 Y

Q 5 33 Y

With head cooling
Avec refroidissement de la tête
Mit Zylinderkopfkühlung

Wydajności chłodnicze

Wydajność chłodnicza 

Temperatura odparowania

Sprężarka Skraplanie

Z chłodzeniem głowicy za pomocą wentylatora

WIGMORS
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50 Hz
70

-1
0T

AC
F

Compressor
Compresseur
Verdichter

Condensing
Condensation

Verflüssigungs-
temperatur

°C

Kälteleistungsdaten

R22

°C Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C

12.5 7.5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30 -35 -40 -45

30 23380 19110 15420 12260 9560 7280 5380 3810 2530
40 20350 16680 13490 10710 8300 6260 4540 3130 1960
45 18870 15510 12530 9930 7670 5730 4110 2780 1690
50 17410 14320 11560 9140 7020 5200 3680 2430
30 42940 36080 33030 27570 22880 18980 15590 12670 10160 8020
40 38810 32640 29880 24930 20660 17090 13990 11320 9010 7040
45 36790 30940 28320 23610 19550 16150 13190 10630 8430 6550
50 34710 29200 26720 22270 18410 15180 12370 9940 7840 6050
30 46120 38320 34860 28680 23400 18970 15180 11940 9200 6910
40 40630 33700 30610 25100 20370 16520 13180 10310 7860 5810
45 37960 31450 28550 23350 18890 15310 12180 9490 7190 5260
50 35310 29190 26480 21610 17420 14100 11200 8680 6520 4710
30 28510 23200 18670 14800 11540 8810 6540 4680 3200
40 25170 20380 16290 12800 9850 7390 5360 3730 2440
45 23570 19000 15120 11810 9030 6700 4800 3270 2090
50 21930 17630 13950 10830 8200 6030 4260 2840
30 55010 45750 41650 34280 28000 22600 18050 14160 10890 8180
40 48790 40530 36840 30220 24550 19710 15580 12070 9140 6710
45 45760 37960 34490 28230 22860 18270 14370 11050 8290 6010
50 42720 35410 32110 26220 21170 16840 13160 10050 7450 5330
30 35840 29080 23350 18510 14450 11070 8290 6020 4250
40 31870 25680 20430 16020 12340 9300 6820 4820 3290
45 29920 24010 19000 14820 11330 8450 6120 4260 2850
50 27940 22330 17580 13620 10330 7630 5450 3720
30 70010 58200 53030 43590 35600 28800 23040 18150 14030 10600
40 62320 51880 47230 38700 31430 25240 19990 15570 11860 8780
45 58730 48870 44430 36310 29390 23500 18510 14320 10800 7910
50 55040 45770 41630 33930 27340 21760 17030 13080 9770 7060
30 58590 48870 40470 33200 26920 21520 16900 12980 9680 6940 4690
40 52220 43610 36060 29510 23830 18900 14700 11120 8120 5650 3640
45 49120 41010 33910 27670 22270 17590 13580 10190 7340 5010 3140
50 45930 38350 31690 25800 20690 16260 12460 9250 6570 4390
30 77820 64870 59120 49360 40890 33530 27160 21670 16970 13000
40 69680 58010 52820 44120 36520 29870 24090 19080 14780 11140
45 65630 54600 46960 41500 34320 28030 22530 17760 13670 10210
50 61530 51120 46500 38830 32080 26140 20940 16420 12540 9270
30 61260 51210 42610 34550 27780 22120 17420 13520 10310 7680 5710
40 54890 45940 38190 30750 24520 19320 15040 11510 8630 6300 4590
45 51820 43370 36080 28900 22930 17970 13890 10550 7830 5640 4070
50 48630 40740 33910 27070 21360 16640 12770 9620 7060 5020
30 80190 67460 61790 51630 42900 34700 27810 22040 17230 13270
40 71940 60550 55410 46340 38460 30910 24570 19280 14900 11300
45 67880 57150 52350 43720 36240 29040 22970 17930 13760 10360
50 63750 53690 49190 41080 34050 27150 21380 16590 12640 9430
30 50250 40860 33960 26350 20830 16280 12520 9430 7090
40 44800 36230 29000 22960 17960 13860 10510 7770 5760
45 42100 33950 27090 21330 16590 12710 9550 6990 5140
50 39380 31670 25190 19730 15250 11590 8630 6240
30 96030 80900 74150 61130 50110 40780 32890 26260 20720 16120
40 86840 73210 67120 55010 44790 36150 28920 22840 17790 13640
45 82320 69420 63650 52000 42180 33930 26970 21180 16380 12460
50 77680 65540 60100 48950 39550 31660 25050 19550 15010 11310
30 61050 49370 39550 31340 24530 18930 14360 10660 7910
40 54510 43770 34770 27300 21130 16100 12020 8750 6380
45 51270 41000 32430 25330 19490 14730 10910 7850 5660
50 48020 38250 30110 23390 17880 13410 9830 6990
30 116520 98460 90350 74210 60560 49010 39300 31180 24430 18870
40 105940 89450 82040 66980 54280 43600 34650 27220 21080 16060
45 100570 84890 77830 63340 51150 40910 32370 25280 19460 14710
50 95140 80270 73570 59680 48010 38240 30100 23380 17870 13400
30 65510 53890 43870 35260 27910 21680 16420 12010 8360
40 57930 47520 38520 30790 24180 18580 13850 9890 6600
45 54190 44380 35900 28610 22380 17090 12630 8890 5780
50 52250 42480 34020 26760 20540 15260 10800 7070
30 129490 108420 99020 82140 67600 55060 44270 35000 27070 20330
40 115840 96930 88490 73300 60170 48840 38970 30500 23220 17030
45 109060 91250 83290 68940 56510 45730 36380 28300 21360 15430
50 102920 85960 78360 64620 52660 42310 33320 25520 18800 13060
30 72870 59880 48650 38960 30660 23600 17600 12550 8340
40 63430 51980 42020 33470 26100 19840 14490 9980 6220
45 58590 47990 38790 30810 23960 18100 13120 8910 5390
50 45360 36080 27990 21040 15060 9960 5640

S 5 33 Y

Q 7 33 Y

S 7 33 Y

S 7 39 Y

S 10 39 Y

S 10 51 Y

S 15 51 Y

S 15 56 Y

S 20 56 Y

V 15 59 Y

V 20 59 Y

V 15 71 Y

V 25 71 Y

V 20 84 Y

V 30 84 Y

V 25 93 Y

V 32 93 Y

V 25 103 Y

With head cooling
Avec refroidissement de la tête
Mit Zylinderkopfkühlung

Cooling with liquid injection and head fan motor
Refroidissement par injection de liquide et par motoventilateur sur la tête
Kühlung durch Flüssigkeitseinspritzung und mit Kopflüfter erforderlich

Refrigerating capacity Puissances frigorifiques

 W Refrigerating capacity W Puissances frigorifiques W Kälteleistungsdaten W

Wydajności chłodnicze

Wydajność chłodnicza 

Temperatura odparowania

Sprężarka Skraplanie

Z chłodzeniem głowicy za pomocą wentylatora Chłodzenie wtryskiem cieczy i wentylatorem na głowicy

WIGMORS
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50 Hz
70-10TACF

V 35 103 Y

Z 25 106 Y

Z 35 106 Y

Z 30 126 Y

Z 40 126 Y

W 40 142 Y

Z 40 154 Y

Z 50 154 Y

W 40 168 Y

W 50 168 Y

W 50 187 Y

W 60 187 Y

W 60 206 Y

W 70 206 Y

W 70 228 Y

W 75 228 Y

W 75 240 Y

W 80 240 Y

Compressor
Compresseur
Verdichter

Condensing
Condensation

Verflüssigungs-
temperatur

°C

Kälteleistungsdaten

R22

°C Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C

12.5 7.5 5 0 -5 -10 -15 -20 -25 -30 -35 -40 -45

With head cooling
Avec refroidissement de la tête
Mit Zylinderkopfkühlung

Cooling with liquid injection and head fan motor
Refroidissement par injection de liquide et par motoventilateur sur la tête
Kühlung durch Flüssigkeitseinspritzung und mit Kopflüfter erforderlich

30 142320 119530 109290 90810 74790 60930 48960 38690 29910 22470
40 129150 108260 98860 81880 67150 54380 43360 33880 25780 18910
45 122420 102520 93570 77370 63300 51110 40580 31520 23780 17210
50 115920 96920 88360 72870 59410 47740 37650 28960 21540 15230
30 81110 64390 51300 40450 31510 24220 18290 13540
40 72230 57870 45870 35970 27800 21130 15780 11490
45 68310 54630 43240 33770 25980 19650 14560 10500
50 51340 40540 31550 24170 18180 13360
30 148980 125870 115490 94450 76700 61770 49270 38870
40 136100 114900 105370 85790 69320 55510 43970 34410
45 129520 109290 100200 81400 65600 52360 41320 32200
50 122820 103590 94940 76940 61840 49190 38680 29990
30 89740 74250 59800 47640 37540 29150 22260 16630
40 79660 65910 52930 42080 32980 25430 19220 14170
45 74770 61850 49580 39340 30750 23600 17740 12980
50 69830 57760 46280 36600 28520 21800 16280
30 169930 142810 130810 108050 88810 72530 58750 47120
40 151550 127710 117080 96530 79100 64270 51790 41280
45 142800 120400 110400 90910 74360 60320 48420 38450
50 133920 113020 103670 85240 69600 56320 45050 35640
30 192530 160710 146660 121690 100430 82320 66900 53820
40 172410 144130 131600 109240 90040 73780 59840 47980
45 162730 136100 124270 103140 85040 69560 56330 45070
50 152950 127970 117860 96970 79910 65320 52790 42150
30 128180 105660 86570 70370 56640 45130 35510 27510 20890
40 114710 94510 77340 62730 50320 39830 31120 23890 17910
45 108230 89110 72830 58970 47200 37240 28970 22110 16460
50 101690 83650 68290 5520 44080 34650 26830 20360
30 202090 169770 155470 128610 105870 86590 70240 56430
40 180740 152250 139550 115360 94800 77320 62430 49900
45 175200 143710 131750 108860 89370 72760 58600 46710
50 160060 135030 123840 102260 83870 68170 54820 43510
30 119860 98670 80590 65170 52340 41480 32340 24680
40 107500 88530 72240 58280 46600 36700 28360 21380
45 83520 68080 54850 43740 34310 26380 19740
50 78450 63890 51390 40860 31920 24390
30 232430 194150 177250 147180 121580 99750 81160 65370
40 206330 172620 157690 131060 108270 88770 72080 57880
45 193720 162190 148200 123200 101760 83410 67620 54190
50 115290 95210 77960 63150 50500
30 163270 134790 110460 89770 72230 58000 45960 35830 27350
40 144680 119000 97130 78520 62750 50160 39490 30510 23010
45 135640 111360 90670 73060 58180 46380 36370 27950 20920
50 103720 84260 67700 53680 42660 33310 25450
30 258830 217840 199590 164740 135180 110100 88870 70960
40 230150 193810 177640 146130 119410 96750 77590 61470
45 216010 181920 166710 136980 111730 90260 72110 56880
50 201600 169910 155740 127790 104020 83820 66710 52360
30 185500 154560 125550 101120 80620 63530 49390 37770 28300
40 164360 136970 110790 88680 70170 54790 42120 31790 23420
45 154010 128360 103580 82650 65120 50580 38650 28940 21110
50 143760 119720 96380 76680 60150 46460 35260 26180
30 285150 240320 220310 184370 153430 123930 99170 78500
40 253970 214070 196240 164200 136540 109600 87030 68240
45 238650 201220 184470 154310 128250 102570 81100 63260
50 223320 188360 172690 144420 119950 95570 75230 58360
30 198450 164770 135650 110840 88840 70310 54570 41260 30060
40 179460 148650 121910 98750 78750 61590 46990 34630 24220
45 169870 140450 114900 92730 73580 57110 43090 31220
50 160080 132030 107700 86580 68290 52550 39130
30 308120 259660 237970 198880 165070 135830 110600
40 279710 235620 215840 180130 149140 122230 98910
45 265230 223370 204550 170540 140960 115250 92920
50 250000 210590 192790 160650 132550 108080 86800
30 213830 177920 143700 114950 90970 72880 57600 44770 34050
40 190300 158250 127030 100880 79060 62990 49420 38030 28530
45 178590 148580 118860 93990 73280 58200 45460 34780
50 166990 138940 110710 87160 67600 53500 41590
30 330720 278770 255590 213900 178000 143770 115030
40 294530 248210 227540 190390 158340 127130 100970
45 276440 233230 213800 178700 148680 118960 84090
50 257990 217630 199590 167100 139060 110820 87270

Z chłodzeniem głowicy za pomocą wentylatora Chłodzenie wtryskiem cieczy i wentylatorem na głowicy

Refrigerating capacity Puissances frigorifiquesWydajności chłodnicze

Wydajność chłodnicza 

Temperatura odparowania

Sprężarka Skraplanie

 W Refrigerating capacity W Puissances frigorifiques W Kälteleistungsdaten W

WIGMORS
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50 Hz

70
-1

0T
AC

F

30 3400 2820 2560 2100 1700 1370 1080 840
40 3030 2510 2280 1860 1500 1190 930 710
45 2850 2360 2140 1740 1400 1110 860 650
50 2660 2200 1990 1620 1290 1020 780 580
30 4280 3560 3230 2650 2150 1730 1370 1060
40 3800 3160 2870 2350 1900 1510 1190 910
45 3570 2960 2690 2200 1770 1400 1090 830
50 3340 2760 2510 2040 1640 1290 1000 740
50 3340 2770 2510 2040 1640 1290 1000 740
60 2860 2370 2140 1730 1380 1070 810 580
70 2380 1960 1770 1420 1110 850 620 420
80 1890 1550 1390 1100 850 630 440 270
30 4760 3920 3560 2930 2380 1910 1510 1180
40 4190 3480 3160 2590 2100 1670 1310 1000
45 3930 3260 2960 2420 1960 1550 1210 910
50 3660 3040 2760 2250 1810 1430 1100 820
50 3730 3090 2800 2280 1830 1440 1110 830
60 3210 2650 2390 1930 1540 1190 900 650
70 2670 2190 1980 1580 1240 940 690 470
80 2120 1730 1560 1230 950 700 480 300
30 6140 5090 4630 3800 3090 2490 1970 1530
40 5440 4520 4110 3360 2730 2170 1700 1300
45 5100 4230 3850 3140 2540 2010 1570 1180
50 4760 3950 3580 2920 2350 1850 1430 1070
50 4880 4030 3650 2970 2380 1880 1440 1070
60 4190 3450 3120 2520 2000 1550 1170 840
70 3490 2860 2580 2060 1610 1220 890 610
80 2780 2260 2030 1600 1230 900 630 390
30 6850 5690 5170 4240 3450 2770 2190 1690
40 6100 5060 4590 3760 3040 2420 1890 1440
45 5730 4740 4300 3510 2830 2240 1740 1310
50 5350 4430 4010 3260 2620 2060 1580 1180
30 8080 6700 6090 4990 4050 3250 2560 1980
40 7170 5940 5400 4410 3560 2830 2200 1670
45 6730 5570 5050 4110 3310 2610 2020 1510
50 6280 5190 4700 3820 3060 2400 1830 1350
30 9110 7560 6870 5640 4580 3680 2910 2250
40 8090 6700 6090 4980 4030 3210 2510 1910
45 7580 6280 5700 4650 3750 2970 2300 1730
50 7070 5860 5310 4320 3470 2730 2100 1560
50 6920 5720 5180 4210 3370 2640 2010 1480
60 5930 4880 4400 3550 2800 2160 1610 1130
70 4920 4060 3620 2880 2240 1680 1200 790
80 3890 3160 2830 2220 1680 1220 810 470
50 7850 6480 5860 4750 3790 2970 2270 1670
60 6730 5530 4990 4010 3160 2430 1810 1270
70 5590 4560 4100 3260 2530 1890 1350 890
80 4420 3580 3200 2510 1900 1370 920
50 7840 6470 5860 4760 3800 2970 2260 1650
60 6690 5500 4960 3990 3150 2420 1780 1230
70 5540 4520 4060 3230 2500 1860 1310 830
80 4360 3530 3150 2460 1850 1320 860 450
30 10780 8900 8070 6580 5310 4230 3310 2530
40 9370 7730 7000 5690 4570 3610 2800 2100
45 8760 7220 5630 5300 4240 3330 2550 1890
50 7990 6600 5980 4850 3890 3060 2350 1750
50 8170 6730 6090 4940 3950 3110 2390 1790
60 6940 5720 5160 4170 3320 2590 1970 1440
70 5750 4730 4270 3440 2710 2090 1550 1100
80 4570 3760 3390 2710 2120 1600 1160
30 11970 9930 9030 7410 6010 4820 3800 2920
40 10600 8780 7960 6510 5250 4170 3240 2450
45 9920 8210 7440 6060 4880 3850 2960 2210
50 9250 7640 6920 5610 4490 3520 2680 1960
50 9410 7740 7000 5660 4500 3500 2650 1930
60 8030 6580 5920 4740 3720 2840 2080 1430
70 6630 5390 4830 3820 2940 2170 1520 950
80 5220 4200 3740 2900 2170 1530 980 510
30 13810 11480 10430 8570 6980 5590 4410 3390
40 12250 10160 9230 7540 6090 4840 3760 2830
45 11470 9500 8620 7020 5650 4460 3430 2550
50 10690 8840 8010 6500 5200 4070 3100 2260

A 0.5 4 Y

A 0.5 5 Y

A 0.7 5 Y

A 0.7 6 Y

A 1 6 Y

A 1 7 Y

A 1.5 7 Y

A 1.5 8 Y

B 1.5 9 Y

B 1.5 10 Y

B 2 10 Y

C 2 11 Y

D 2 11 Y

C 2 12 Y

C 3 12 Y

D 2 13 Y

D 3 13 Y

D 2 15 Y

Compressor
Compresseur
Verdichter

Condensing
Condensation

Verflüssigungs-
temperatur

°C

Kälteleistungsdaten

R134a

°C Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C

12.5 7.5 5 0 -5 -10 -15 -20

* wydajności dla -25 °C i  -30 °C  dostępne na życzenie
refrigerating capacities at -25°C and -30°C available upon request
puissances frigorifiques à -25°C et -30°C disponibles sur demande
Kälteleistungsdaten bei -25°C und -30°C sind auf Wunsch verfügbar

With head cooling
Avec refroidissement de la tête
Mit Zylinderkopfkühlung

Refrigerating capacity Puissances frigorifiquesWydajności chłodnicze

Wydajność chłodnicza 

Temperatura odparowania

Sprężarka Skraplanie

�* W Refrigerating capacity� �* W Puissances frigorifiques �*� W Kälteleistungsdaten �*� W

Z chłodzeniem głowicy za pomocą wentylatora

WIGMORS
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50 Hz
70-10TACF

Compressor
Compresseur
Verdichter

Condensing
Condensation

Verflüssigungs-
temperatur

°C

Kälteleistungsdaten

50 10720 8830 7990 6460 5140 4010 3030 2200
60 9140 7500 6750 5410 4240 3240 2370 1630
70 7550 6140 5510 4350 3350 2470 1720 1080
80 5930 4790 4260 3300 2470 1740 1100 560
30 14520 12020 10910 8920 7230 5770 4540 3480
40 12840 10620 9630 7840 6310 4990 3860 900
45 12020 9920 8980 7300 5850 4590 3520 2610
50 11190 9230 8340 6750 5380 4190 3180 2310
50 11450 9420 8150 6880 5470 4250 3210 2330
60 9770 7990 7200 5760 4520 3440 2520 1730
70 8060 6560 5870 4640 3570 2630 1840 1150
80 6340 5110 4550 3530 2630 1850 1180 610
50 11980 9880 8940 7240 5780 4530 3460 2550
60 10270 8430 7600 6110 4820 3710 2770 1960
70 8530 6960 6250 4970 3860 2900 2080 1370
80 6760 5480 4890 3830 2910 2100 1410 820
30 17020 14100 12810 10490 8510 6810 5360 4130
40 15070 12480 11310 9240 7440 5900 4580 3460
45 14100 11670 10580 8600 6900 5440 4180 3110
50 13130 10850 9820 7960 6360 4970 3780 2770
50 13420 11060 10000 8090 6450 5030 3820 2790
60 11440 9380 8460 6790 5340 4090 3020 2100
70 9450 7700 6910 5480 4230 3150 2220 1420
80 7430 6010 5360 4180 3150 2240 1460 790
30 18630 15440 14030 11500 9330 7480 5900 4560
40 16480 13660 12390 10120 8170 6490 5050 3830
45 15410 12760 11570 9440 7580 5990 4620 3460
50 14340 11860 10750 8740 6990 5480 4190 3080
50 13910 11540 10480 8570 6930 5520 4320 3290
60 12010 9940 9010 7340 5900 4650 3590 2680
70 10070 8320 7520 6090 4850 3780 2850 2060
80 8080 6650 6000 4830 3790 2900 2130 1470
50 13890 11490 1042 8500 6860 5440 4240 3220
60 12010 9910 8970 7280 5820 4570 3510 2600
70 10060 8290 7480 6030 4770 3690 2770 1980
80 806 6610 5960 4760 3720 2820 2050 1380
30 21410 17750 16130 13260 10800 8700 6920 5400
40 19050 15810 14360 11780 9550 7650 6030 4650
45 17880 14830 13470 11030 8920 7120 5580 4270
50 16720 13850 12570 10270 8290 6580 5130 3880
50 16570 13690 12390 10090 8100 6390 4950 3710
60 14220 11730 10600 8580 6820 5320 4030 2940
70 11850 9730 8770 7050 5540 4240 3130 2180
80 9420 7700 6920 5500 4260 3180 2240 1450
30 22630 18750 17040 13950 11310 9040 7120 5480
40 20080 16620 15070 12290 9900 7840 6090 4590
45 18810 15550 14090 11460 9180 7230 5560 4130
50 17550 14470 13090 10610 8460 6610 5030 3680
30 23560 19550 17770 14600 11890 9580 7620 5960
40 21070 17470 15870 13000 10550 8450 6670 5150
45 19800 16420 14910 12190 9870 7880 6180 4740
50 18510 15340 13920 11380 9180 7300 5690 4330
30 23040 19120 17370 14270 11630 9370 7460 5840
40 20510 17020 15460 12680 10300 8260 6520 5050
45 19230 15950 14490 11870 9620 7690 6050 4640
50 17970 14900 13520 11060 8940 7130 5570 4240
50 17970 14900 13520 11060 8940 7130 5570 4240
60 15430 12770 11580 9440 7580 5980 4600 3430
70 12860 10630 9620 7790 6200 4830 3640 2620
80 10260 8460 7630 6140 4830 3690 2700 1850
30 26000 21610 19650 16180 13200 10660 8500 6670
40 23190 19300 17560 14440 11740 9430 7470 5790
45 21810 18140 16500 13550 11010 8810 6940 5350
50 20410 16960 15420 12650 10250 8180 6410 4900
50 20210 16620 15010 12120 9630 7490 5660 4110
60 17270 14120 12710 10160 7960 6060 4440 3060
70 14280 11590 10380 8190 6290 4640 3240 2030
80 11230 9040 8040 6230 4650 3270 2090 1080
30 31210 25860 23490 19230 15570 12440 9780 7520
40 27640 22880 20750 16940 13630 10780 8360 6300
45 25860 21380 19380 15770 12660 9940 7640 5670
50 24070 19890 17990 14600 11660 9100 6910 5040

R134a

°C Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C

12.5 7.5 5 0 -5 -10 -15 -20

*
refrigerating capacities at -25°C and -30°C available upon request
puissances frigorifiques à -25°C et -30°C disponibles sur demande
Kälteleistungsdaten bei -25°C und -30°C sind auf Wunsch verfügbar

D 3 15 Y

D 3 16 Y

D 4 16 Y

F 4 16 Y

D 3 18 Y

D 4 18 Y

D 3 19 Y

F 4 19 Y

F 5 19 Y

F 4 24 Y

F 5 24 Y

Q 4 25 Y

F 5 25 Y

Q 5 25 Y

Q 7 25 Y

Q 5 28 Y

Q 7 28 Y

Q 5 33 Y

wydajności dla -25 °C i  -30 °C  dostępne na życzenie

Refrigerating capacity Puissances frigorifiquesWydajności chłodnicze

Wydajność chłodnicza 

Temperatura odparowania

Sprężarka Skraplanie

�* W Refrigerating capacity �*� W Puissances frigorifiques �*� W Kälteleistungsdaten �*� W

WIGMORS
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50 Hz

70
-1

0T
AC

F

30 30540 25380 23100 19020 15540 12550 10010 7850
40 27220 22630 20590 16930 13770 11070 8760 6790
45 25570 21260 19330 15860 12880 10320 8130 6260
50 23920 19870 18060 14800 11980 9560 7490 5710
50 24650 20280 18320 14820 11790 9200 6980 5100
60 21040 17250 15500 12440 9770 7470 5510 3830
70 17390 14150 12690 10050 7750 5760 4060 2600
80 13700 11060 9850 7670 5760 4100 2670 1440
50 23850 19730 17890 14580 11740 9310 7230 5460
60 20500 16930 15320 12430 9930 7780 5940 4370
70 17110 14090 12720 10250 8100 6250 4650 3290
80 13670 11200 10090 8050 6270 4730 3390 2250
30 35970 29870 27160 22340 18210 14700 11710 9170
40 32080 26650 24230 19890 16170 12980 10260 7950
45 30130 25030 22750 18660 15130 12110 9530 7330
50 28170 23400 21260 17410 14070 11230 8780 6700
50 27900 23110 20990 17160 13870 11040 8640 6590
60 24070 19920 18050 14680 11800 9210 7170 5360
70 20170 16650 15060 12190 9710 7550 5710 4130
80 16180 13310 12010 9650 7590 5810 4270 2940
30 46010 38180 34700 28540 23240 18720 14880 11610
40 40970 34000 30900 25330 20550 16460 12970 9990
45 38440 31900 28970 23720 19190 15310 11990 9160
50 39540 29780 27030 22090 17820 14140 11010 8330
50 35940 29750 26980 22000 17720 14040 10900 8220
60 30850 25460 23030 18700 14950 11710 8940 6560
70 25720 21150 19090 15370 12170 9380 6980 4920
80 20530 16790 15110 12050 9400 7080 5080 3340
30 51870 43070 39170 32230 26290 21210 16880 13190
40 46090 38300 34810 28590 23250 18660 14730 11360
45 43270 35940 32660 26770 21720 17370 13630 10440
50 40450 33570 30490 24940 20170 16060 12530 9500
50 41230 34130 30950 25250 20340 16130 12550 9490
60 35520 29340 26560 21550 17230 13510 10330 7620
70 29690 24460 22110 17810 14090 10870 8120 5760
80 23730 19480 17540 14020 10930 8250 5950 3970
30 55160 45800 41650 34250 27920 22490 17870 13940
40 49000 40690 36980 30350 24660 19750 15560 11970
45 45990 38170 34670 28410 23010 18370 14380 10970
50 42970 35640 32350 26440 21350 16960 13190 9960
50 44140 36430 32980 26780 21440 16860 12950 9620
60 37870 31150 28130 22680 17970 13910 10440 7480
70 31490 25780 23200 18530 14470 10960 7960 5380
80 24990 20350 18220 14370 11000 8070 5550 3390
30 65020 53990 49100 40390 32990 26650 21230 16600
40 57800 47990 43640 35840 29140 23420 18510 14300
45 54250 45060 40920 33560 27220 21780 17130 13130
50 50650 42090 38230 31260 25280 20140 15740 11950
50 50070 41370 37480 30490 24480 19330 14950 11210
60 43090 35500 32090 25940 20630 16070 12180 8860
70 35970 29510 26590 21320 16750 12080 9430 6550
80 28690 23410 21010 16670 12870 9580 6760 4340
30 75510 62740 57070 46950 38280 30870 24570 19210
40 67190 55890 50830 41750 33930 27210 21480 16580
45 63060 52450 47690 39160 31730 25350 19900 15250
50 59000 49000 44530 36480 29500 23470 18310 13900
50 59530 49260 44660 36410 29310 23220 18030 13610
60 51320 42350 38320 31070 24800 19410 14810 10890
70 42920 35310 31870 25640 20250 15590 11600 8190
80 34290 28140 25290 20160 15680 11800 8460 5600
30 83730 69510 63180 51970 42360 34140 27160 21240
40 74640 62010 56370 46260 37570 30110 23750 18330
45 70100 58260 52930 43370 35120 28050 22010 16860
50 65610 54450 49470 40460 32700 25980 20250 15360
50 66530 55190 50100 40930 33040 26250 20460 15520
60 57340 47500 43050 35010 28040 22030 16900 12510
70 47970 39650 35870 28980 22980 17790 13330 9520
80 38440 31620 28530 22850 17890 13560 9830 6630
30 91460 75900 68970 56630 46120 37130 29490 23010
40 81380 67540 61360 50290 40820 32650 25710 19800
45 76390 63350 57550 47090 38100 30380 23780 18160
50 71320 59170 53680 43870 35380 28070 21840 16510

Compressor
Compresseur
Verdichter

Condensing
Condensation

Verflüssigungs-
temperatur

°C

Kälteleistungsdaten

R134a

°C Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C

12.5 7.5 5 0 -5 -10 -15 -20

*
refrigerating capacities at -25°C and -30°C available upon request
puissances frigorifiques à -25°C et -30°C disponibles sur demande
Kälteleistungsdaten bei -25°C und -30°C sind auf Wunsch verfügbar

S 5 33 Y

Q 7 33 Y

S 7 33 Y

S 7 39 Y

S 10 39 Y

S 10 51 Y

S 15 51 Y

S 15 56 Y

S 20 56 Y

V 15 59 Y

V 20 59 Y

V 15 71 Y

V 25 71 Y

V 20 84 Y

V 30 84 Y

V 25 93 Y

V 32 93 Y

V 25 103 Y

Refrigerating capacity Puissances frigorifiquesWydajności chłodnicze

Wydajność chłodnicza* 

Temperatura odparowania

Sprężarka Skraplanie

 �W Refrigerating capacity�*� W Puissances frigorifiques�* W Kälteleistungsdaten�* W

wydajności dla -25 °C i  -30 °C  dostępne na życzenie

WIGMORS
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50 Hz
70-10TACF

Compressor
Compresseur
Verdichter

Condensing
Condensation

Verflüssigungs-
temperatur

°C

Kälteleistungsdaten

R134a

°C Evaporating temperature °C Température d'évaporation °C Verdampfungstemperatur °C

12.5 7.5 5 0 -5 -10 -15 -20

50 72750 60070 54400 44240 35520 28070 21740 16370
60 62960 51800 46800 37830 30110 23490 17870 13100
70 52870 43310 39100 31280 24610 18880 14000 9850
80 42420 34570 31020 24620 19070 14290 10210 6720
30 96730 80310 73020 60010 48900 39390 31310 24440
40 86130 71560 65030 53340 43330 34670 27310 21040
45 80880 67130 61010 49970 40450 32270 25280 19310
50 75540 62740 56930 46570 37580 29850 23220 17570
50 76200 62920 56980 46340 37200 29400 22760 17140
60 65940 54240 49020 39610 31530 24600 18710 13710
70 55370 45360 40860 32760 25770 19770 14660 10310
80 44420 36200 32490 25780 19970 14960 10680 7040
30 115780 96120 87390 71820 58510 47130 37460 29250
40 103020 85610 77830 63850 51800 41480 32680 25180
45 96610 80290 72980 59840 48410 38610 30240 23110
50 90310 74940 68090 55720 44980 35710 27790 21020
50 89250 73800 66880 54460 43760 34570 26710 19980
60 76630 63090 57040 46150 36730 28620 21650 15680
70 63730 52330 47160 37780 29680 22670 16630 11440
80 50620 41360 37130 29400 22680 16830 11780 7420
50 100040 82730 74980 61080 49120 38860 30110 22670
60 86020 70990 64210 52010 41470 32400 24650 18040
70 71870 59060 53270 42830 33760 25930 19220 13480
80 57340 46910 42210 33560 26050 19530 13920 9100
30 141500 117400 106720 87720 71500 57710 45890 35870
40 125830 104450 94820 77790 63170 50640 39960 30850
45 118060 97980 88990 72810 58970 47100 36970 28300
50 110220 91460 83050 67870 54760 43530 33940 25730
50 109890 90820 82290 66980 53800 42500 32810 24540
60 94250 77640 70110 56710 45120 35140 26580 19240
70 78310 64270 57920 46390 36440 27820 20410 14030
80 62120 50750 45560 36100 27830 20650 14440 9070
30 154330 128080 116420 95630 77850 62670 49780 38830
40 137680 114230 103770 85030 68940 55160 43420 33430
45 129350 107260 97380 79670 64420 51340 40180 30680
50 120970 100240 90880 74250 59860 47490 36920 27910
50 118440 97940 88770 72320 58150 46010 35660 26860
60 101870 84070 76040 61590 49110 38370 29200 21380
70 85100 69940 63110 50730 39990 30710 22760 15960
80 67880 55570 49980 39770 30860 23130 16480 10780
30 171180 142110 129200 106150 86440 69600 55290 43150
40 152780 126810 115210 94430 76570 61270 48240 37150
45 143530 118980 108150 88490 71570 57040 44650 34100
50 134230 111300 100970 82490 66510 52770 41030 31020
50 133870 110640 100240 81600 65570 51840 40150 30200
60 115270 94970 85860 69480 55350 43200 32830 24000
70 96270 79030 71250 57200 45040 34540 25560 17880
80 76730 62740 56390 44810 34720 25980 18470 12020
30 190270 157880 143490 117820 95880 77170 61290 47820
40 170050 141000 128040 104850 84960 67960 53500 41210
45 159890 132470 120230 98270 79420 63280 49530 37840
50 149660 123880 112340 91630 73820 58550 45530 34440
50 146220 120810 109430 89030 71490 56470 43680 32810
60 125840 103670 93710 75790 60320 47030 35690 26030
70 105030 86200 77710 62360 49050 37570 27740 19340
80 83790 68410 61450 48810 37780 28210 19990 12940
30 205510 170400 154790 126940 103130 82820 65600 51010
40 183740 152140 138050 112830 91230 72760 57060 43740
45 172720 142890 129550 105670 85170 67630 52710 40030
50 161560 133510 120960 98430 79060 62450 48320 32690
50 162400 133330 120330 97000 76970 59810 45190 32770
60 138760 113270 101840 81280 63570 48370 35410 24360
70 114620 92940 83150 65470 50190 37030 25790 16190
80 90100 72390 64350 49750 37050 26070 16640
30 215560 178710 162340 133140 108180 86900 68840 53540
40 192760 159590 144800 118340 95670 76310 59860 45900
45 181280 149920 135920 110840 89330 70930 55290 42010
50 169630 140160 126950 103260 82920 65500 50680 38080
50 170270 139800 126170 101710 80700 62710 47390 34370
60 145430 118760 106770 85230 66660 50720 37130 25550
70 120090 97400 87160 68650 52630 38830 27040 16980
80 94370 75840 67430 52160 38850 27330 17450

*
refrigerating capacities at -25°C and -30°C available upon request
puissances frigorifiques à -25°C et -30°C disponibles sur demande
Kälteleistungsdaten bei -25°C und -30°C sind auf Wunsch verfügbar

V 35 103 Y

Z 25 106 Y

Z 35 106 Y

Z 30 126 Y

Z 40 126 Y

W 40 142 Y

Z 40 154 Y

Z 50 154 Y

W 40 168 Y

W 50 168 Y

W 50 187 Y

W 60 187 Y

W 60 206 Y

W 70 206 Y

W 70 228 Y

W 75 228 Y

W 75 240 Y

W 80 240 Y

With head cooling
Avec refroidissement de la tête
Mit Zylinderkopfkühlung

wydajności dla -25 °C i  -30 °C  dostępne na życzenie Z chłodzeniem głowicy za pomocą wentylatora

Refrigerating capacity Puissances frigorifiques

 W Refrigerating capacity�* W Puissances frigorifiques�* W Kälteleistungsdaten�* W

Wydajności chłodnicze

Wydajność chłodnicza* 

Temperatura odparowania

Sprężarka Skraplanie

WIGMORS
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50 Hz
70

-1
0T
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F

Dane elektryczne Electrical data Données électriques Elektrische Daten
Sprężarka
Compressor
Compresseur
Verdichter

230/1/50 DOL

Rozruch bezpośredni
Direct on line

Démarrage direct
Direktanlauf

MRA ➀ LRA ➀

230/3/50   400/3/50 DOL

Rozruch bezpośredni
Direct on line

Démarrage direct
Direktanlauf

230/3/50 ∆ 400/3/50
MRA ➀ LRA ➀ MRA ➀ LRA ➀

400/3/50  - ∆

Rozruch gwiazda/trójkąt
Star/delta starting

Démarrage étoile/triangle
Stern/Dreieck Anlauf

DOL ∆  - ∆
MRA ➀ LRA ➀ MRA ➀ LRA ➀

standardowy silnik elektryczny                              standard electric motor moteur électrique standard Standardmotor
silnik elektryczny na zyczenie                                          electric motor on request moteur électrique sur demand Sondermotor auf Anfrage

➀ MRA Maksymalny prąd pracy   A ➀ MRA Maximum operating current   A ➀ MRA Intensité maximum de fonctionnement   A ➀ MRA Maximaler Betriebstrom   A
LRA Prąd zablokowanego wirnika  A                  LRA Locked rotor current   A LRA Courant rotor bloqué   A LRA Anlaufstrom   A

400/3/50  PWS

Rozruch częścią uzwojenia
Part winding starting

Démarrage bobinage fractionné
Teilwicklungsanlauf

DOL PWS  / 
MRA ➀ LRA ➀ MRA ➀ LRA ➀

A 0.5 4 Y 4.8 20.0 2.8 11.6 5.5 35.9
A 0.5 5 Y 4.8 20.0 2.8 11.6 5.5 35.9
A 0.7 5 Y 4.8 20.0 2.8 11.6 5.5 35.9
A 0.7 6 Y 4.8 20.0 2.8 11.6 5.5 35.9
A 1 6 Y 6.0 25.1 3.5 14.5 7.6 40.1
A 1 7 Y 6.0 25.1 3.5 14.5 7.6 40.1
A 1.5 7 Y 9.2 34.1 5.3 19.7 10.6 50.3
A 1.5 8 Y 9.2 34.1 5.3 19.7 10.6 50.3
B 1.5 9 Y 9.2 34.1 5.3 19.7 10.6 50.3
B 1.5 10 Y 9.2 34.1 5.3 19.7 10.6 50.3
B 2 10 Y 9.9 37.6 5.7 21.7 13.0 65.6
C 2 11 Y 11.8 43.1 6.8 24.9 14.9 75.2
D 2 11 Y 11.8 43.1 6.8 24.9 14.9 75.2
C 2 12 Y 11.8 43.1 6.8 24.9 16.0 75.2
C 3 12 Y 16.6 57.0 9.6 32.9
D 2 13 Y 11.8 43.1 6.8 24.9
D 3 13 Y 16.6 57.0 9.6 32.9
D 2 15 Y 11.8 43.1 6.8 24.9
D 3 15 Y 16.6 57.0 9.6 32.9
D 3 16 Y 16.6 57.0 9.6 32.9
D 4 16 Y 18.2 72.6 10.5 41.9
F 4 16 Y 18.9 85.7 10.9 49.5 10.9 49.5 10.9 16.5
D 3 18 Y 16.6 57.0 9.6 32.9
D 4 18 Y 18.2 72.6 10.5 41.9
D 3 19 Y 16.6 57.0 9.6 32.9
F 4 19 Y 18.9 85.7 10.9 49.5 10.9 49.5 10.9 16.5
F 5 19 Y 21.2 98.6 12.2 56.9 12.2 56.9 12.2 18.9
F 4 24 Y 18.9 85.7 10.9 49.5 10.9 49.5 10.9 16.5
F 5 24 Y 21.2 98.6 12.2 56.9 12.2 56.9 12.2 18.9
Q 4 25 Y 18.9 85.7 10.9 49.5 10.9 49.5 10.9 16.5
F 5 25 Y 21.2 98.6 12.2 56.9 12.2 56.9 12.2 18.9
Q 5 25 Y 21.2 98.6 12.2 56.9 12.2 56.9 12.2 18.9
Q 7 25 Y 30.0 158.0 17.5 91.4 17.5 91.4 17.5 30.4
Q 5 28 Y 21.2 98.6 12.2 56.9 12.2 56.9 12.2 18.9
Q 7 28 Y 30.0 158.0 17.5 91.4 17.5 91.4 17.5 30.4
Q 5 33 Y 21.2 98.6 12.2 56.9 12.2 56.9 12.2 18.9
S 5 33 Y 21.3 96.6 12.3 55.8 14.0 56.8 14.0 35.6 12.3 55.8 12.3 18.6
Q 7 33 Y 30.0 158.0 17.5 91.4 17.5 91.4 17.5 30.4
S 7 33 Y 29.4 129.0 17.0 74.6 18.0 75.0 18.0 49.2 17.0 74.6 17.0 24.8
S 7 39 Y 29.4 129.0 17.0 74.6 18.0 75.0 18.0 49.2 17.0 74.6 17.0 24.8
S 10 39 Y 36.4 149.0 21.0 86.1 23.0 87.6 23.0 56.8 21.0 86.1 21.0 28.7
S 10 51 Y 36.4 149.0 21.0 86.1 23.0 87.6 23.0 56.8 21.0 86.1 21.0 28.7
S 15 51 Y 53.7 204.0 31.0 118.0 31.0 117.0 31.0 77.8 31.0 118.0 31.0 39.3
S 15 56 Y 53.7 204.0 31.0 118.0 31.0 117.0 31.0 77.8 31.0 118.0 31.0 39.3
S 20 56 Y 64.1 253.0 37.0 146.0 37.0 136.0 37.0 96.7 37.0 146.0 37.0 48.6
V 15 59 Y 53.7 204.0 31.0 118.0 31.0 117.0 31.0 77.8 31.0 118.0 31.0 39.3
V 20 59 Y 64.1 253.0 37.0 146.0 37.0 136.0 37.0 96.7 37.0 146.0 37.0 48.6
V 15 71 Y 53.7 204.0 31.0 118.0 31.0 117.0 31.0 77.8 31.0 118.0 31.0 39.3
V 25 71 Y 77.9 297.0 45.0 172.0 45.0 167.0 45.0 104.0 45.0 172.0 45.0 57.3
V 20 84 Y 64.1 253.0 37.0 146.0 39.0 136.0 39.0 96.7 37.0 146.0 37.0 48.6
V 30 84 Y 91.8 320.0 53.0 185.0 53.0 180.0 53.0 111.0 53.0 185.0 53.0 61.6
V 25 93 Y 77.9 297.0 45.0 172.0 45.0 167.0 45.0 104.0 45.0 172.0 45.0 57.3
V 32 93 Y 98.7 354.0 57.0 205.0 61.0 188.0 61.0 121.0 57.0 205.0 57.0 67.0
V 25 103 Y 77.9 297.0 45.0 172.0 45.0 167.0 45.0 104.0 45.0 172.0 45.0 57.3
V 35 103 Y 105.0 389.0 61.0 225.0 63.0 188.0 63.0 121.0 61.0 225.0 61.0 75.0
Z 25 106 Y 77.9 297.0 45.0 172.0 46.0 167.0 46.0 104.0 45.0 172.0 45.0 57.3
Z 35 106 Y 105.0 389.0 61.0 225.0 63.0 188.0 63.0 121.0 61.0 225.0 61.0 75.0
Z 30 126 Y 91.8 320.0 53.0 185.0 53.0 180.0 53.0 113.0 53.0 185.0 53.0 61.6
Z 40 126 Y 129.0 455.0 75.0 263.0 75.0 204.0 75.0 127.0 75.0 263.0 75.0 87.6
W 40 142 Y 155.0 520.0 90.0 300.0 90.0 298.0 90.0 215.0 90.0 300.0 90.0 100.0
Z 40 154 Y 129.0 455.0 75.0 263.0 75.0 204.0 75.0 127.0 75.0 263.0 75.0 87.6
Z 50 154 Y 160.0 533.0 92.5 308.0 92.5 333.0 92.5 193.0 92.5 308.0 92.5 102.0
W 40 168 Y 155.0 520.0 90.0 300.0 90.0 298.0 90.0 215.0 90.0 300.0 90.0 300.0
W 50 168 Y 174.0 543.0 101.0 314.0 101.0 367.0 101.0 258.0 101.0 314.0 101.0 104.0
W 50 187 Y 174.0 543.0 101.0 314.0 101.0 367.0 101.0 258.0 101.0 314.0 101.0 104.0
W 60 187 Y 197.0 633.0 114.0 366.0 114.0 426.0 114.0 327.0 114.0 366.0 114.0 122.0
W 60 206 Y 197.0 633.0 114.0 366.0 114.0 426.0 114.0 327.0 114.0 366.0 114.0 122.0
W 70 206 Y 216.0 822.0 125.0 475.0 125.0 537.0 125.0 384.0 125.0 475.0 125.0 158.0
W 70 228 Y 216.0 822.0 125.0 475.0 125.0 537.0 125.0 384.0 125.0 475.0 125.0 158.0
W 75 228 Y 235.0 881.0 136.0 509.0 136.0 565.0 136.0 393.0 136.0 509.0 136.0 169.0
W 75 240 Y 235.0 881.0 136.0 509.0 136.0 565.0 136.0 393.0 136.0 509.0 136.0 169.0
W 80 240 Y 235.0 881.0 136.0 509.0 136.0 565.0 136.0 393.0 136.0 509.0 136.0 169.0
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50 Hz
7 0-1 0T ACF

Moc pobierana Power imput Puissance absorbée Leistungsaufnahme
Sprężarka
Compressor
Compresseur
Verdichter

R404A - R507A R407C R22 R134a
moc pobierana W * moc pobierana  W * moc pobierana  W * moc pobierana  W *

power input W * power input W * power input W * power input W *
puissance absorbée W * puissance absorbée W * puissance absorbée W * puissance absorbée W *
Leistungsaufnahme W * Leistungsaufnahme W * Leistungsaufnahme W * Leistungsaufnahme W *

te °C te °C te °C te °C
+5 -10 -20 -30 -40 +7.5 0 -10 -20 +5 -10 -20 -30 -40 +12.5 +5 0 -10

* Wartości obliczone dla temperatury odparowania te podanej w tabeli oraz temperatury skraplania 40°C wartości pogrubione dla R134a podane są dla temperatury skraplania 60°C
Values calculated at evaporating temperature te  indicated in above table and condensing temperature 40°C (condensing temperature 60 °C with R134a )
Les valeurs sont calculées d'après une température d'évaporation te  indiquée ci-dessus et une température de condensation de 40°C (température de condensation de 60 °C avec R134a )
Gemessene Werte mit Verdampfungstemperatur te  wie in der Tabelle gezeigt und Verflüssigungstemperatur 40°C (Verflüssigungstemperatur 60 °C mit R134a )
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70-10 TA CF

A 0.5 4 Y 1200 940 740 560 390 1020 930 780 640 830 720 610 480 340 680 610 570 470
A 0.5 5 Y 1150 900 670 470 920 760 590 410 860 760 690 560
A 0.7 5 Y 1450 1150 900 670 470 1290 1170 970 780 1040 990 760 590 420 1020 860 760 590
A 0.7 6 Y 1280 1000 740 510 1020 840 640 450 960 850 770 620
A 1 6 Y 1570 1240 990 750 530 1330 1260 1060 860 1130 990 840 660 470 1110 940 840 660
A 1 7 Y 1620 1270 940 640 1320 1120 870 630 1250 1110 1010 810
A 1.5 7 Y 1830 1490 1210 940 670 1710 1560 1310 1080 1430 1270 1120 810 1400 1200 1080 840
A 1.5 8 Y 2230 1770 1390 1040 700 1890 1720 1440 1170 1730 1520 1270 980 690 1440 1260 1140 910
B 1.5 9 Y 2090 1680 1260 870 2060 1820 1520 1170 840 1690 1470 1320 1050
B 1.5 10 Y 2450 2050 1610 1150 2090 1760 1380 890 1870 1640 1480 1160
B 2 10 Y 2550 2320 2040 1710 2460 2250 1890 1520 2210 2060 1740 1290 2140 1810 1590 1180
C 2 11 Y 2760 2510 2210 1840 1480 2660 2430 2050 1640 2360 2220 1900 1420 2320 1950 1720 1280
D 2 11 Y 3290 2710 2200 1660 1120 2950 2680 2240 1780 2600 2330 1920 1420 2660 2200 1910 1400
C 2 12 Y 3100 2830 2500 2100 1590 2520 2170 1640 1290 2210 1970 1790 1410
C 3 12 Y 3693 3161 2654 2119 3080 2820 2370 1920 3020 2640 2240 1780 3208 2814 2553 2050
D 2 13 Y 3290 2660 2010 1390 2990 2840 2430 1860 1230 2450 2160 1960 1550
D 3 13 Y 3760 3190 2640 2060 3320 2960 2460 1990 2980 2710 2290 1740 2560 2210 1980 1530
D 2 15 Y 3660 3070 2420 1770 3110 2640 2010 1330 2880 2450 2180 1670
D 3 15 Y 3870 3380 2870 2330 1720 3650 3360 2850 2330 3290 3050 2600 2030 3090 2610 2320 1800
D 3 16 Y 3910 3250 2570 1800 3670 3430 2920 2280 1570 2890 2620 2410 1940
D 4 16 Y 4460 3830 3250 2610 4090 3750 3190 2580 3640 3420 2950 2320 3210 2770 2470 1900
F 4 16 Y 4530 3780 3130 2470 3850 3570 3060 2500 3510 3160 2640 2000 3250 2790 2500 1930
D 3 18 Y 4030 3380 2700 2020 3720 3170 2460 1680 3200 2840 2600 2090
D 4 18 Y 4600 4110 3580 2950 4130 3890 3410 2880 3910 3590 3140 2490 3760 3300 2980 2330
D 3 19 Y 4690 3970 3220 2460 4030 3350 2570 1740 3530 3160 2880 2320
F 4 19 Y 5280 4460 3720 2960 2210 4300 4040 3510 2920 4350 3970 3330 2500 1650 4200 3700 3360 2660
F 5 19 Y 4970 4290 3640 2920 4290 4040 3530 2950 4260 3870 3240 2440 4020 3570 3250 2590
F 4 24 Y 5430 4570 3670 2780 4890 4020 3230 2250 4190 3910 3640 3010
F 5 24 Y 6210 5320 4520 3680 2870 5300 5050 4460 3730 5170 4580 3770 3070 4820 4320 3950 3160
Q 4 25 Y 5880 4710 3560 2440 5340 5060 4310 3280 2160 4340 3820 3460 2730
F 5 25 Y 5550 4780 3920 3020 5580 5110 4290 3280 2210 3950 3810 3640 3150
Q 5 25 Y 5420 4640 3770 2890 5630 5250 4520 3720 5360 4830 3960 2940 1910 3800 3660 3480 3010
Q 7 25 Y 6070 5490 4770 3950 5580 5230 4550 3790 5440 4940 4130 3130 5560 5040 4650 3800
Q 5 28 Y 6480 5420 4340 3280 7100 6540 5550 4520 5490 4580 3450 2250 5000 4550 4200 3470
Q 7 28 Y 7540 6420 5290 4030 6680 5970 4880 3860 6000 5430 4520 3350 5090 4330 3840 2930
Q 5 33 Y 7140 5860 4590 3340 7660 6310 5080 6160 5420 4370 3200 5520 4870 4400 3460
S 5 33 Y 7150 6130 4930 3640 6300 5490 4230 2820 5830 5280 4870 3980
Q 7 33 Y 7960 7110 6150 4990 7150 6710 5860 4870 6490 6070 5400 4410 6490 5650 5050 3880
S 7 33 Y 8450 7210 6000 4680 7200 6840 6000 4960 6950 6180 5310 4030 6980 6190 5610 4380
S 7 39 Y 8640 7230 5730 4220 7600 6450 4910 3260 6710 6260 5830 4800
S 10 39 Y 9820 8310 6940 5520 8840 8250 7070 5670 8010 7310 6020 4400 7970 7140 6500 5160
S 10 51 Y 11310 9260 7180 5180 9680 7940 5910 3920 8540 7810 7260 5970
S 15 51 Y 12720 10600 8750 6890 11090 10330 8850 7230 11290 9450 7490 5370 9780 8810 8090 6490
S 15 56 Y 12050 9810 7600 5470 12340 11210 9260 6930 4540 10400 9450 8680 6990
S 20 56 Y 14870 12220 10020 7840 12480 11680 10120 8390 12730 11370 9380 6890 12090 10690 9690 7650
V 15 59 Y 13100 10520 8010 5650 12370 11180 9270 7160 5100 10330 9330 8550 6830
V 20 59 Y 15090 12310 10120 7880 13550 12250 10260 8210 12110 10850 8910 6780 12020 10520 9510 7470
V 15 71 Y 15750 12830 9720 6800 13380 10980 8400 6000 12200 11030 10100 8050
V 25 71 Y 18450 15130 12250 9380 16150 14660 12120 9480 15420 12950 10470 7880 13940 12140 10920 8530
V 20 84 Y 18850 15110 11510 8490 16180 13150 10060 7190 14700 13190 12010 9660
V 30 84 Y 22900 18530 14850 11310 20320 18270 14960 11580 18510 15890 12890 9670 17720 15360 13730 10500
V 25 93 Y 21770 17590 13400 9630 18480 15670 12180 8280 17130 15380 14010 11070
V 32 93 Y 26730 21670 17470 13280 24170 21850 18010 13950 21080 18840 15310 10570 21700 18540 16330 12190
V 25 103 Y 24110 19510 14840 10590 20370 17360 13600 9260 17530 16140 14910 12040
V 35 103 Y 31680 25150 20000 15200 28320 25390 20630 15940 24530 21770 17710 12510 24200 20810 18490 14130
Z 25 106 Y 23420 19090 14470 10040 20550 16940 12810 8980 18250 16520 15090 11960
Z 35 106 Y 28520 23330 18640 13970 25210 22450 18120 14000 23750 19870 15850 22030 18980 16910 13010
Z 30 126 Y 28680 23400 17820 12210 24300 20350 15560 10810 21440 19470 17810 14040
Z 40 126 Y 33980 27800 22470 17010 29500 26650 22040 17360 27410 23310 18860 26440 22870 20390 15360
W 40 142 Y 30380 24080 18090 33930 30660 25320 19910 31080 26870 22020 28930 25610 23170 18100
Z 40 154 Y 36000 9250 22330 15510 30060 24690 18760 13020 25570 23540 21750 17480
Z 50 154 Y 42030 35220 28970 22180 38610 34510 28380 22420 33740 29600 24420 32510 28610 25740 19490
W 40 168 Y 36550 29740 22770 16120 32670 26250 20720 15020 27680 25450 23530 19070
W 50 168 Y 35180 27760 21530 39850 35960 29600 23370 39830 33740 27220 34500 30310 27310 21420
W 50 187 Y 41540 33670 25650 18360 37060 29790 23610 17450 34040 30810 28210 22640
W 60 187 Y 50050 38910 30660 23690 43050 39070 32240 25590 42410 34500 27170 37390 33060 29930 23640
W 60 206 Y 44570 36810 28840 21540 41010 32190 23750 16180 32590 30500 28550 23800
W 70 206 Y 50910 41580 33880 26330 48690 44020 36380 28590 44740 39400 30860 42310 37680 34220 26870
W 70 228 Y 46140 37550 29100 22580 43710 34190 26270 18810 33510 31860 30050 25250
W 75 228 Y 55470 44780 36520 52620 47930 39980 49580 43760 45470 40540 36810 28920
W 75 240 Y 48430 39540 30640 23720 45920 35990 27640 19650
W 80 240 Y 58270 46990 38350 55230 50290 41960 50500 44580 47710 4255 38660 30340
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Wymiary Dimensional drawing Plans cotés Mass Zeichnungen

1 high pressure plug bouchon haute pression Stopfen Druckseite
2 low pressure plug bouchon basse pression Stopfen Saugseite
3 oil charge plug bouchon charge d'huile Stopfen Ölfüllung
4 oil level sight glass voyant de niveau huile Ölschauglas
5 crankcase heater seat doigt de gant pour résistance de carter Pos. für Ölsumpfheizung
6 oil drain plug bouchon vidange d'huile Stopfen Ölablass
12 oil return plug bouchon retour d'huile Stopfen Ölrückführung
DV discharge valve soupape de refoulement Druckventil
NP name plate plaque signalétique Verdichtertypschild
SV suction valve soupape d'aspiration Saugventil

Sprężarka
Compressor
Compresseur
Verdichter

A 0.5 4 Y 5/8 15.8 1/2 12.7 315 236 273 234 194 150 210 37 95 168 17
A 0.5 5 Y 5/8 15.8 1/2 12.7 315 236 273 234 194 150 210 37 95 168 17
A 0.7 5 Y 5/8 15.8 1/2 12.7 315 236 273 234 194 150 210 37 95 168 17
A 0.7 6 Y 5/8 15.8 1/2 12.7 315 236 273 234 194 150 210 37 95 168 17
A 1 6 Y 5/8 15.8 1/2 12.7 315 236 273 234 194 150 210 37 95 168 17
A 1 7 Y 5/8 15.8 1/2 12.7 315 236 273 234 194 150 210 37 95 168 17
A 1.5 7 Y 5/8 15.8 1/2 12.7 315 236 273 234 194 150 210 37 95 168 17
A 1.5 8 Y 5/8 15.8 1/2 12.7 315 236 273 234 194 150 210 37 95 168 17
A 1.5 7 Y  1ph 5/8 15.8 1/2 12.7 328 236 251 234 194 150 210 37 95 168 17
A 1.5 8 Y  1ph 5/8 15.8 1/2 12.7 328 236 251 234 194 150 210 37 95 168 17

Zawór ssawny
Suction valve

Soupape d'aspiration
Saugventil

Ø Ø
" mm

Zawór tłoczny
Discharge valve

Soupape de refoulement
Druckventil

L M N
mm mm mm

Zawór tłoczny
Discharge valve

Soupape de refoulement
Druckventil

Ø Ø
" mm

Długość   Szerokość  Wysokość
Length Width Height

Longueur Largeur Hauteur
Länge Breite Höhe

A B C
mm mm mm

Wymiary podstawy
Base mounting
Trous de fixation

Befestigungslöcher

D E
mm mm

Zawór ssawny
Suction valve

Soupape d'aspiration
Saugventil

F G H
mm mm mm

Seria    Series
Série Reihe A

M8

30

23

30

19

Tłumik drgań

Vibration absorber

Support anti-vibrations

Vibrationsabsorber

N

F

SV

1

DV

2
12

46
5

D

A

4

3

G

Ø10
6

E

B

L

22

C

M

H

NP

DV

SV

15

M8

króciec wysokiego ciśnienia
króciec niskiego ciśnienia
wlew oleju

zawór ssawny
tabliczka znamionowa
zawór tłoczny
króciec powrotu oleju
spust oleju
mocowanie grzałki karteru
wziernik poziomu oleju
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B 1.5 9 Y 5/8 15.8 1/2 12.7 315 236 294 234 194 150 207 37 95 168 17
B 1.5 10 Y 5/8 15.8 1/2 12.7 315 236 294 234 194 150 207 37 95 168 17
B 2 10 Y 3/4 19.0 5/8 15.8 328 236 294 234 194 150 207 37 95 168 15
B 1.5 9 Y 1ph 5/8 15.8 1/2 12.7 328 236 294 234 194 150 207 37 95 168 17
B 1.5 10 Y 1ph 5/8 15.8 1/2 12.7 328 236 294 234 194 150 207 37 95 168 17
B 2 10 Y 1ph 3/4 19.0 5/8 15.8 328 236 294 234 194 150 207 37 95 168 15

C 2 11 Y 7/8 22.2 5/8 15.8 334 236 294 234 194 143 213 53 95 168 18
C 2 12 Y 7/8 22.2 5/8 15.8 334 236 294 234 194 143 213 53 95 168 18
C 2 11 Y 1ph 7/8 22.2 5/8 15.8 361 236 294 234 194 143 213 53 95 168 18
C 2 12 Y 1ph 7/8 22.2 5/8 15.8 361 236 294 234 194 143 213 53 95 168 18
C 3 12 Y 7/8 22.2 5/8 15.8 361 236 294 234 194 143 213 53 95 168 18

Compressor
Compresseur
Verdichter

Suction valve
Soupape d'aspiration

Saugventil

Ø Ø
" mm

Discharge valve
Soupape de refoulement

Druckventil

L M N
mm mm mm

Discharge valve
Soupape de refoulement

Druckventil

Ø Ø
" mm

Length Width Height
Longueur Largeur Hauteur

Länge Breite Höhe

A B C
mm mm mm

Base mounting
Trous de fixation

Befestigungslöcher

D E
mm mm

Suction valve
Soupape d'aspiration

Saugventil

F G H
mm mm mm

Seria     Series
Série Reihe B-C

M8

30

23

30

19

Tłumik drgań

Vibration absorber

Support anti-vibrations

Vibrationsabsorber

Wymiary                      Dimensional drawing Plans cotés Mass Zeichnungen

N
F

SV

1

DV

2
12

46
5

D

A

3

G

Ø10 6

E

L

22
M

H

4

B

C

NP

SV

DV

15

M8

Sprężarka Zawór ssawny Zawór tłocznyZawór tłoczny Długość   Szerokość  Wysokość Wymiary podstawy Zawór ssawny

1 high pressure plug bouchon haute pression Stopfen Druckseite
2 low pressure plug bouchon basse pression Stopfen Saugseite
3 oil charge plug bouchon charge d'huile Stopfen Ölfüllung
4 oil level sight glass voyant de niveau huile Ölschauglas
5 crankcase heater seat doigt de gant pour résistance de carter Pos. für Ölsumpfheizung
6 oil drain plug bouchon vidange d'huile Stopfen Ölablass
12 oil return plug bouchon retour d'huile Stopfen Ölrückführung
DV discharge valve soupape de refoulement Druckventil
NP name plate plaque signalétique Verdichtertypschild
SV suction valve soupape d'aspiration Saugventil

króciec wysokiego ciśnienia
króciec niskiego ciśnienia
wlew oleju

zawór ssawny
tabliczka znamionowa
zawór tłoczny
króciec powrotu oleju
spust oleju
mocowanie grzałki karteru
wziernik poziomu oleju

WIGMORS
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50 Hz

70
-1

0T
AC

F

Compressor
Compresseur
Verdichter

Suction valve
Soupape d'aspiration

Saugventil

Ø Ø
" mm

Discharge valve
Soupape de refoulement

Druckventil

L M N
mm mm mm

Discharge valve
Soupape de refoulement

Druckventil

Ø Ø
" mm

Length Width Height
Longueur Largeur Hauteur

Länge Breite Höhe

A B C
mm mm mm

Base mounting
Trous de fixation

Befestigungslöcher

D E
mm mm

Suction valve
Soupape d'aspiration

Saugventil

F G H
mm mm mm

D 2 11 Y 7/8 22.2 5/8 15.8 353 240 296 234 194 167 223 49 96 192 6
D 2 13 Y 7/8 22.2 5/8 15.8 353 240 296 234 194 167 223 49 96 192 6
D 2 11 Y 1ph     7/8 22.2 5/8 15.8 369 240 314 234 194 167 223 49 96 192 6
D 2 13 Y 1ph     7/8 22.2 5/8 15.8 369 240 314 234 194 167 223 49 96 192 6
D 3 13 Y 1 1/8 28.6 5/8 15.8 369 240 314 234 194 167 223 49 96 192 6
D 2 15 Y 7/8 22.2 5/8 15.8 353 240 296 234 194 167 223 49 96 192 6
D 3 15 Y 1 1/8 28.6 5/8 15.8 369 240 314 234 194 167 223 49 96 192 6
D 3 16 Y 1 1/8 28.6 5/8 15.8 369 240 314 234 194 167 223 49 96 192 6
D 4 16 Y 1 1/8 28.6 3/4 19.0 374 240 314 234 194 167 223 49 96 192 6
D 3 18 Y 1 1/8 28.6 5/8 15.8 369 240 314 234 194 167 223 49 96 192 6
D 4 18 Y 1 1/8 28.6 3/4 19.0 374 240 314 234 194 167 223 49 96 192 6

Seria Series
Série Reihe D

Wymiary Dimensional drawing Plans cotés Mass Zeichnungen

M8

40

23

40

19

Tłumik drgań

Vibration absorber

Support anti-vibrations

Vibrationsabsorber

N
F

SV

1

DV

2

12

64 D5

A

3 G

Ø10
6

E

L

22
M

H

4

B

C

NP

DV

SV

17

M8

Sprężarka Zawór ssawny Zawór tłocznyZawór tłoczny Długość   Szerokość  Wysokość Wymiary podstawy Zawór ssawny

1 high pressure plug bouchon haute pression Stopfen Druckseite
2 low pressure plug bouchon basse pression Stopfen Saugseite
3 oil charge plug bouchon charge d'huile Stopfen Ölfüllung
4 oil level sight glass voyant de niveau huile Ölschauglas
5 crankcase heater seat doigt de gant pour résistance de carter Pos. für Ölsumpfheizung
6 oil drain plug bouchon vidange d'huile Stopfen Ölablass
12 oil return plug bouchon retour d'huile Stopfen Ölrückführung
DV discharge valve soupape de refoulement Druckventil
NP name plate plaque signalétique Verdichtertypschild
SV suction valve soupape d'aspiration Saugventil

króciec wysokiego ciśnienia
króciec niskiego ciśnienia
wlew oleju

zawór ssawny
tabliczka znamionowa
zawór tłoczny
króciec powrotu oleju
spust oleju
mocowanie grzałki karteru
wziernik poziomu oleju

WIGMORS
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50 Hz
70-10TACF

Seria Series
Série Reihe F

Wymiary Dimensional drawing Plans cotés Mass Zeichnungen

M10

40

29

40

19

Tłumik drgań

Vibration absorber

Support anti-vibrations

Vibrationsabsorber

Compressor
Compresseur
Verdichter

Suction valve
Soupape d'aspiration

Saugventil

Ø Ø
" mm

Discharge valve
Soupape de refoulement

Druckventil

L M N
mm mm mm

Discharge valve
Soupape de refoulement

Druckventil

Ø Ø
" mm

Length Width Height
Longueur Largeur Hauteur

Länge Breite Höhe

A B C
mm mm mm

Base mounting
Trous de fixation

Befestigungslöcher

D E
mm mm

Suction valve
Soupape d'aspiration

Saugventil

F G H
mm mm mm

N

F

1

DV

16

12

56

5

D

3

G

Ø12

E

L

03
M

A
H

4

B

C

6

SV

NP

DV

20

2

M8

F 4 16 Y 1 1/8 28.6 3/4 19.0 515 286 336 312 246 424 90 49 108 192 24
F 4 19 Y 1 1/8 28.6 3/4 19.0 515 286 336 312 246 424 90 49 108 192 24
F 5 19 Y 1 1/8 28.6 3/4 19.0 515 286 336 312 246 424 90 49 108 192 24
F 5 24 Y 1 1/8 28.6 7/8 22.2 515 286 336 312 246 424 90 49 112 192 17
F 4 24 Y * 1 1/8 28.6 3/4 19.0 436 286 336 312 246 203 260 49 108 198 24
F 5 25 Y * 1 1/8 28.6 7/8 22.2 436 286 336 312 246 203 260 62 112 198 17

1 high pressure plug bouchon haute pression Stopfen Druckseite
2 low pressure plug bouchon basse pression Stopfen Saugseite
3 oil charge plug bouchon charge d'huile Stopfen Ölfüllung
4 oil level sight glass voyant de niveau huile Ölschauglas
5 crankcase heater seat doigt de gant pour résistance de carter Pos. für Ölsumpfheizung
6 oil drain plug bouchon vidange d'huile Stopfen Ölablass
12 oil return plug bouchon retour d'huile Stopfen Ölrückführung
16 crankcase pressure plug bouchon pression de carter Stopfen für Drucksumpf
DV discharge valve soupape de refoulement Druckventil
NP name plate plaque signalétique Verdichtertypschild
SV suction valve soupape d'aspiration Saugventil

F *

SV *

SV

SV *

G
*

(* ) umiejscownienie zaworu ssawnego dla modeli F 4 24 Y, F 5 25 Y
suction valve location for models F 4 24 Y, F 5 25 Y
position de la soupape d'aspiration pour les modèles F 4 24 Y, F 5 25 Y
Stellung des Saugventiles für die Modelle F 4 24 Y, F 5 25 Y

króciec wysokiego ciśnienia
króciec niskiego ciśnienia
wlew oleju

zawór ssawny
tabliczka znamionowa
zawór tłoczny

króciec powrotu oleju
spust oleju
mocowanie grzałki karteru
wziernik poziomu oleju

króciec ciśnienia w karterze

Sprężarka Zawór ssawny Zawór tłocznyZawór tłoczny Długość   Szerokość  Wysokość Wymiary podstawy Zawór ssawny
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50 Hz

70
-1

0T
AC

F

Wymiary Dimensional drawing Plans cotés Mass Zeichnungen

1 high pressure plug bouchon haute pression Stopfen Druckseite
2 low pressure plug bouchon basse pression Stopfen Saugseite
3 oil charge plug bouchon charge d'huile Stopfen Ölfüllung
4 oil level sight glass voyant de niveau huile Ölschauglas
5 crankcase heater seat doigt de gant pour résistance de carter Pos. für Ölsumpfheizung
6 oil drain plug bouchon vidange d'huile Stopfen Ölablass
7 liquid injection valve plug bouchon électrov.injection de liquide Stopfen Flüssigkeitseinspritzung
8 liquid injection sensor plug bouchon sensor injection de liquide Stopfen Sensor
12 oil return plug bouchon retour d'huile Stopfen Ölrückführung
14 max. discharge temperature sensor plug bouchon sensor max.temp.de refoulement Stopfen für Druckgasfühler
16 crankcase pressure plug bouchon pression de carter Stopfen für Drucksumpf
DV discharge valve soupape de refoulement Druckventil
NP name plate plaque signalétique Verdichtertypschild
SV suction valve soupape d'aspiration Saugventil

Compressor
Compresseur
Verdichter

Q 4 25 Y 1 1/8 28.6 3/4 19.0 448 310 324 312 246 203 256 49 240 17
Q 5 25 Y 1 1/8 28.6 7/8 22.2 448 310 324 312 246 203 256 49 244 24
Q 7 25 Y 1 1/8 28.6 7/8 22.2 448 310 324 312 246 203 256 49 244 24
Q 5 28 Y 1 3/8 35.0 7/8 22.2 448 310 324 312 246 203 258 60 244 24
Q 7 28 Y 1 3/8 35.0 1 1/8 28.6 448 310 324 312 246 203 258 60 244 24
Q 5 33 Y 1 3/8 35.0 1 1/8 28.6 448 310 324 312 246 203 258 60 244 24
Q 7 33 Y 1 3/8 35.0 1 1/8 28.6 448 310 324 312 246 203 258 60 244 24

Suction valve
Soupape d'aspiration

Saugventil

Ø Ø
" mm

Discharge valve
Soupape de refoulement

Druckventil

M N
mm mm

Discharge valve
Soupape de refoulement

Druckventil

Ø Ø
" mm

Length Width Height
Longueur Largeur Hauteur

Länge Breite Höhe

A B C
mm mm mm

Base mounting
Trous de fixation

Befestigungslöcher

D E
mm mm

Suction valve
Soupape d'aspiration

Saugventil

F G H
mm mm mm

Seria Series
Série Reihe Q

M10

40

29

40

19

Tłumik drgań

Vibration absorber

Support anti-vibrations

Vibrationsabsorber

N F SV

DV

3

12
16

57 D

A

4

G

Ø12

E

B

13

C

M

H

NP

DV

SV

32

NP3

1

14
8

5 6

M8

2

1

1

2
7

króciec wysokiego ciśnienia
króciec niskiego ciśnienia
wlew oleju

zawór ssawny
tabliczka znamionowa
zawór tłoczny

króciec pod zawór wtrysku cieczy
spust oleju
mocowanie grzałki karteru
wziernik poziomu oleju

króciec ciśnienia w karterze

króciec pod czujnik wtrysku cieczy
króciec powrotu oleju
króciec pod czujnik max. temp. tłoczenia

Sprężarka Zawór ssawny Zawór tłocznyZawór tłoczny Długość   Szerokość  Wysokość Wymiary podstawy Zawór ssawny
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50 Hz
70-10TACF

S 5 33 Y 1 3/8 35.0 1 1/8 28.6 544 405 384 292 266 138 115 60 133 298 20
S 7 33 Y 1 3/8 35.0 1 1/8 28.6 544 405 384 292 266 138 115 60 133 298 20
S 7 39 Y 1 3/8 35.0 1 1/8 28.6 544 405 384 292 266 138 115 60 133 298 20
S 10 39 Y 1 3/8 35.0 1 1/8 28.6 544 405 384 292 266 138 115 60 133 298 20
S 10 51 Y 1 3/8 35.0 1 1/8 28.6 544 405 384 292 266 138 115 60 133 298 20
S 15 51 Y 1 5/8 42.0 1 1/8 28.6 550 405 384 292 266 138 115 123 133 298 20
S 15 56 Y 1 5/8 42.0 1 1/8 28.6 550 405 384 292 266 138 115 123 133 298 20
S 20 56 Y 1 5/8 42.0 1 1/8 28.6 550 405 384 292 266 138 115 123 133 298 20

Compressor
Compresseur
Verdichter

Suction valve
Soupape d'aspiration

Saugventil

Ø Ø
" mm

Discharge valve
Soupape de refoulement

Druckventil

L M N
mm mm mm

Discharge valve
Soupape de refoulement

Druckventil

Ø Ø
" mm

Length Width Height
Longueur Largeur Hauteur

Länge Breite Höhe

A B C
mm mm mm

Base mounting
Trous de fixation

Befestigungslöcher

D E
mm mm

Suction valve
Soupape d'aspiration

Saugventil

F G H
mm mm mm

Seria Series
Série Reihe S

Wymiary Dimensional drawing Plans cotés Mass Zeichnungen

M10

50

29

50

29

Tłumik drgań

Vibration absorber

Support anti-vibrations

Vibrationsabsorber

N

7

1
DV

2

72
5

F

3

G

Ø12

E

L

24
M

H

4

B

C

13

6

SV

D

A

7

NP

1

1

8
14

70

M10

13                                                                  magnetic plug bouchon magnétique Magnetstopfen

12
16

2
7

14 max. discharge temperature sensor plug bouchon sensor max.temp.de refoulement Stopfen für Druckgasfühler
16 crankcase pressure plug bouchon pression de carter Stopfen für Drucksumpf
DV discharge valve soupape de refoulement Druckventil
NP name plate plaque signalétique Verdichtertypschild
SV suction valve soupape d'aspiration Saugventilzawór ssawny

tabliczka znamionowa
zawór tłoczny
króciec ciśnienia w karterze
króciec pod czujnik max. temp. tłoczenia

1 high pressure plug bouchon haute pression Stopfen Druckseite
2 low pressure plug bouchon basse pression Stopfen Saugseite
3 oil charge plug bouchon charge d'huile Stopfen Ölfüllung
4 oil level sight glass voyant de niveau huile Ölschauglas
5 crankcase heater seat doigt de gant pour résistance de carter Pos. für Ölsumpfheizung
6 oil drain plug bouchon vidange d'huile Stopfen Ölablass
7 liquid injection valve plug bouchon électrov.injection de liquide Stopfen Flüssigkeitseinspritzung
8 liquid injection sensor plug bouchon sensor injection de liquide Stopfen Sensor
12 oil return plug bouchon retour d'huile Stopfen Ölrückführung

króciec wysokiego ciśnienia
króciec niskiego ciśnienia
wlew oleju

króciec pod zawór wtrysku cieczy
spust oleju
mocowanie grzałki karteru
wziernik poziomu oleju

króciec pod czujnik wtrysku cieczy
króciec powrotu oleju
korek magnetyczny

Sprężarka Zawór ssawny Zawór tłocznyZawór tłoczny Długość   Szerokość  Wysokość Wymiary podstawy Zawór ssawny
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50 Hz
70

- 1
0 T

AC
F

Compressor
Compresseur
Verdichter

Suction valve
Soupape d'aspiration

Saugventil

Ø Ø
" mm

Discharge valve
Soupape de refoulement

Druckventil

L M N
mm mm mm

Discharge valve
Soupape de refoulement

Druckventil

Ø Ø
" mm

Length Width Height
Longueur Largeur Hauteur

Länge Breite Höhe

A B C
mm mm mm

Base mounting
Trous de fixation

Befestigungslöcher

D E
mm mm

Suction valve
Soupape d'aspiration

Saugventil

F G H
mm mm mm

Seria Series
Série Reihe V

Wymiary Dimensional drawing Plans cotés Mass Zeichnungen

M10

50

29

30

29

Tłumik drgań

Vibration absorber

Support anti-vibrations

Vibrationsabsorber

N

7

DV

12

115
5

F

G

Ø11

E

L

SD

M

H

4

B

C

13 6
D

A

15

9

SV

2

8
14

10

1

11

NP

DV

SV

80

7

3

M10

V 15 59 Y 1 5/8 42.0 1 1/8 28.6 666 465 442 381 305 120 374 123 152 354 36
V 20 59 Y 1 5/8 42.0 1 1/8 28.6 666 465 442 381 305 120 374 123 152 354 36
V 15 71 Y 1 5/8 42.0 1 1/8 28.6 666 465 442 381 305 120 374 123 152 354 36
V 25 71 Y 2 1/8 54.0 1 3/8 35.0 687 465 460 381 305 133 390 136 152 356 47
V 20 84 Y 1 5/8 42.0 1 1/8 28.6 666 465 442 381 305 120 374 123 152 354 36
V 30 84 Y 2 1/8 54.0 1 3/8 35.0 687 465 460 381 305 133 390 136 152 356 47
V 25 93 Y 2 1/8 54.0 1 3/8 35.0 687 465 460 381 305 133 390 136 152 356 47
V 32 93 Y 2 1/8 54.0 1 3/8 35.0 755 465 460 381 305 178 388 136 152 356 47
V 25 103 Y 2 1/8 54.0 1 3/8 35.0 687 465 460 381 305 133 390 136 152 356 47
V 35 103 Y 2 1/8 54.0 1 3/8 35.0 755 465 460 381 305 178 388 136 152 356 47

9 oil pressure switch connection (l.p.) raccord pressostat diff. huile (b.p.) Öldruckschalter Niederdruckanschluss
10 oil pressure switch connection (h.p.) raccord pressostat diff. huile (h.p.) Öldruckschalter Hochdruckanschluss
11 oil filter filtre à huile Ölfilter
12 oil return plug bouchon retour d'huile Stopfen Ölrückführung
13 magnetic plug bouchon magnétique Magnetstopfen
14 max. discharge temperature sensor sensor max. temp. de refoulement Druckgasfühler
15 electronic oil pressure switch connection raccord pressostat diff. huile électronique Elektronische Öldruckschalteranschluss

SD oil pressure switch mounting bracket support pour pressostat diff. huile Öldruckschalterbügel

Sprężarka Zawór ssawny Zawór tłocznyZawór tłoczny Długość   Szerokość  Wysokość Wymiary podstawy Zawór ssawny

DV discharge valve soupape de refoulement Druckventil
NP name plate plaque signalétique Verdichtertypschild
SV suction valve soupape d'aspiration Saugventilzawór ssawny

tabliczka znamionowa
zawór tłoczny

płyta montażowa presostaru olejowego

przyłącze elektro. presostatu olejowego

1 high pressure plug bouchon haute pression Stopfen Druckseite
2 low pressure plug bouchon basse pression Stopfen Saugseite
3 oil charge plug bouchon charge d'huile Stopfen Ölfüllung
4 oil level sight glass voyant de niveau huile Ölschauglas
5 crankcase heater seat doigt de gant pour résistance de carter Pos. für Ölsumpfheizung
6 oil drain plug bouchon vidange d'huile Stopfen Ölablass
7 liquid injection valve plug bouchon électrov.injection de liquide Stopfen Flüssigkeitseinspritzung
8 liquid injection sensor plug bouchon sensor injection de liquide Stopfen Sensor

króciec wysokiego ciśnienia
króciec niskiego ciśnienia
wlew oleju

króciec pod zawór wtrysku cieczy
spust oleju
mocowanie grzałki karteru
wziernik poziomu oleju

króciec pod czujnik wtrysku cieczy
przyłącze presostatu olejowego (LP)
przyłącze presostatu olejowego (HP)
filtr oleju
króciec powrotu oleju
korek magnetyczny
czujnik max. temp. tłoczenia
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50 Hz
70-10TACF

Compressor
Compresseur
Verdichter

Suction valve
Soupape d'aspiration

Saugventil

Ø Ø
" mm

Discharge valve
Soupape de refoulement

Druckventil

L M N
mm mm mm

Discharge valve
Soupape de refoulement

Druckventil

Ø Ø
" mm

Length Width Height
Longueur Largeur Hauteur

Länge Breite Höhe

A B C
mm mm mm

Base mounting
Trous de fixation

Befestigungslöcher

D E
mm mm

Suction valve
Soupape d'aspiration

Saugventil

F G H
mm mm mm

Wymiary Dimensional drawing Plans cotés Mass Zeichnungen

Seria Series
Série Reihe Z

M10

50

29

40

29

Tłumik drgań

Vibration absorber

Support anti-vibrations

Vibrationsabsorber

L

7

7

DV

12

165

1
G

Ø11

SD

M

H

C

D

A

15

SV

2

11

8
14

7

N

F

7NP

7

E

B

DV SV

49

Z 25 106 Y 2 1/8 54.0 1 3/8 35.0 768 512 446 381 305 154 388 136 125 277 47.5
Z 35 106 Y 2 1/8 54.0 1 3/8 35.0 822 512 446 381 305 178 388 136 125 277 47.5

5 13 6

104

10

3

M10

9 oil pressure switch connection (l.p.) raccord pressostat diff. huile (b.p.) Öldruckschalter Niederdruckanschluss
10 oil pressure switch connection (h.p.) raccord pressostat diff. huile (h.p.) Öldruckschalter Hochdruckanschluss
11 oil filter filtre à huile Ölfilter
12 oil return plug bouchon retour d'huile Stopfen Ölrückführung
13 magnetic plug bouchon magnétique Magnetstopfen
14 max. discharge temperature sensor sensor max. temp. de refoulement Druckgasfühler
15 electronic oil pressure switch connection raccord pressostat diff. huile électronique Elektronische Öldruckschalteranschluss

SD oil pressure switch mounting bracket support pour pressostat diff. huile Öldruckschalterbüg
el

DV discharge valve soupape de refoulement Druckventil
NP name plate plaque signalétique Verdichtertypschild
SV suction valve soupape d'aspiration Saugventilzawór ssawny

tabliczka znamionowa
zawór tłoczny

płyta montażowa presostaru olejowego

przyłącze elektro. presostatu olejowego

1 high pressure plug bouchon haute pression Stopfen Druckseite
2 low pressure plug bouchon basse pression Stopfen Saugseite
3 oil charge plug bouchon charge d'huile Stopfen Ölfüllung
4 oil level sight glass voyant de niveau huile Ölschauglas
5 crankcase heater seat doigt de gant pour résistance de carter Pos. für Ölsumpfheizung
6 oil drain plug bouchon vidange d'huile Stopfen Ölablass
7 liquid injection valve plug bouchon électrov.injection de liquide Stopfen Flüssigkeitseinspritzung
8 liquid injection sensor plug bouchon sensor injection de liquide Stopfen Sensor

króciec wysokiego ciśnienia
króciec niskiego ciśnienia
wlew oleju

króciec pod zawór wtrysku cieczy
spust oleju
mocowanie grzałki karteru
wziernik poziomu oleju

króciec pod czujnik wtrysku cieczy
przyłącze presostatu olejowego (LP)
przyłącze presostatu olejowego (HP)
filtr oleju
króciec powrotu oleju
korek magnetyczny
czujnik max. temp. tłoczenia

Sprężarka Zawór ssawny Zawór tłocznyZawór tłoczny Długość   Szerokość  Wysokość Wymiary podstawy Zawór ssawny
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50 Hz

70
-1

0T
AC

F

Z 30 126 Y 2 1/8 54.0 1 3/8 35.0 768 512 522 381 305 154 437 136 125 310 47.5
Z 40 126 Y 2 5/8 67.0 1 5/8 42.0 822 512 522 381 305 178 437 144 125 310 47.5

Compressor
Compresseur
Verdichter

Suction valve
Soupape d'aspiration

Saugventil

Ø Ø
" mm

Discharge valve
Soupape de refoulement

Druckventil

L M N
mm mm mm

Discharge valve
Soupape de refoulement

Druckventil

Ø Ø
" mm

Length Width Height
Longueur Largeur Hauteur

Länge Breite Höhe

A B C
mm mm mm

Base mounting
Trous de fixation

Befestigungslöcher

D E
mm mm

Suction valve
Soupape d'aspiration

Saugventil

F G H
mm mm mm

Wymiary Dimensional drawing Plans cotés Mass Zeichnungen

Seria Series
Série Reihe Z

M10

50

29

40

29

Tłumik drgań

Vibration absorber

Support anti-vibrations

Vibrationsabsorber

L

7

7

DV

12

165

1

G

Ø11

SD

M

H

C

D

A

15

SV

2

11

8
14

7

N

F

92

NP

7

E

B

DV

SV

49 3

5 13 6

10

104

M10
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9 oil pressure switch connection (l.p.) raccord pressostat diff. huile (b.p.) Öldruckschalter Niederdruckanschluss
10 oil pressure switch connection (h.p.) raccord pressostat diff. huile (h.p.) Öldruckschalter Hochdruckanschluss
11 oil filter filtre à huile Ölfilter
12 oil return plug bouchon retour d'huile Stopfen Ölrückführung
13 magnetic plug bouchon magnétique Magnetstopfen
14 max. discharge temperature sensor sensor max. temp. de refoulement Druckgasfühler
15 electronic oil pressure switch connection raccord pressostat diff. huile électronique Elektronische Öldruckschalteranschluss

SD oil pressure switch mounting bracket support pour pressostat diff. huile Öldruckschalterbüg
el

DV discharge valve soupape de refoulement Druckventil
NP name plate plaque signalétique Verdichtertypschild
SV suction valve soupape d'aspiration Saugventilzawór ssawny

tabliczka znamionowa
zawór tłoczny

płyta montażowa presostaru olejowego

przyłącze elektro. presostatu olejowego

1 high pressure plug bouchon haute pression Stopfen Druckseite
2 low pressure plug bouchon basse pression Stopfen Saugseite
3 oil charge plug bouchon charge d'huile Stopfen Ölfüllung
4 oil level sight glass voyant de niveau huile Ölschauglas
5 crankcase heater seat doigt de gant pour résistance de carter Pos. für Ölsumpfheizung
6 oil drain plug bouchon vidange d'huile Stopfen Ölablass
7 liquid injection valve plug bouchon électrov.injection de liquide Stopfen Flüssigkeitseinspritzung
8 liquid injection sensor plug bouchon sensor injection de liquide Stopfen Sensor

króciec wysokiego ciśnienia
króciec niskiego ciśnienia
wlew oleju

króciec pod zawór wtrysku cieczy
spust oleju
mocowanie grzałki karteru
wziernik poziomu oleju

króciec pod czujnik wtrysku cieczy
przyłącze presostatu olejowego (LP)
przyłącze presostatu olejowego (HP)
filtr oleju
króciec powrotu oleju
korek magnetyczny
czujnik max. temp. tłoczenia
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50 Hz

70-10TACF

Seria Series
Série Reihe Z

M10

50

29

40

29

Tłumik drgań

Vibration absorber

Support anti-vibrations

Vibrationsabsorber

L

7

7

DV

150
5

1
G

Ø11

SD

M

H

C

13 6
D

A

15

SV

11

8
14

7

N

F

92

NP

7

Z 40 154 Y 2 5/8 67.0 1 5/8 42.0 790 512 522 381 305 178 437 144 103 412 110
Z 50 154 Y 2 5/8 67.0 1 5/8 42.0 790 512 522 381 305 178 437 144 103 412 110

Compressor
Compresseur
Verdichter

Suction valve
Soupape d'aspiration

Saugventil

Ø Ø
" mm

Discharge valve
Soupape de refoulement

Druckventil

L M N
mm mm mm

Discharge valve
Soupape de refoulement

Druckventil

Ø Ø
" mm

Length Width Height
Longueur Largeur Hauteur

Länge Breite Höhe

A B C
mm mm mm

Base mounting
Trous de fixation

Befestigungslöcher

D E
mm mm

Suction valve
Soupape d'aspiration

Saugventil

F G H
mm mm mm

Wymiary Dimensional drawing Plans cotés Mass Zeichnungen
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9 oil pressure switch connection (l.p.) raccord pressostat diff. huile (b.p.) Öldruckschalter Niederdruckanschluss
10 oil pressure switch connection (h.p.) raccord pressostat diff. huile (h.p.) Öldruckschalter Hochdruckanschluss
11 oil filter filtre à huile Ölfilter
12 oil return plug bouchon retour d'huile Stopfen Ölrückführung
13 magnetic plug bouchon magnétique Magnetstopfen
14 max. discharge temperature sensor sensor max. temp. de refoulement Druckgasfühler
15 electronic oil pressure switch connection raccord pressostat diff. huile électronique Elektronische Öldruckschalteranschluss

SD oil pressure switch mounting bracket support pour pressostat diff. huile Öldruckschalterbüg
el

DV discharge valve soupape de refoulement Druckventil
NP name plate plaque signalétique Verdichtertypschild
SV suction valve soupape d'aspiration Saugventilzawór ssawny

tabliczka znamionowa
zawór tłoczny

płyta montażowa presostaru olejowego

przyłącze elektro. presostatu olejowego

1 high pressure plug bouchon haute pression Stopfen Druckseite
2 low pressure plug bouchon basse pression Stopfen Saugseite
3 oil charge plug bouchon charge d'huile Stopfen Ölfüllung
4 oil level sight glass voyant de niveau huile Ölschauglas
5 crankcase heater seat doigt de gant pour résistance de carter Pos. für Ölsumpfheizung
6 oil drain plug bouchon vidange d'huile Stopfen Ölablass
7 liquid injection valve plug bouchon électrov.injection de liquide Stopfen Flüssigkeitseinspritzung
8 liquid injection sensor plug bouchon sensor injection de liquide Stopfen Sensor

króciec wysokiego ciśnienia
króciec niskiego ciśnienia
wlew oleju

króciec pod zawór wtrysku cieczy
spust oleju
mocowanie grzałki karteru
wziernik poziomu oleju

króciec pod czujnik wtrysku cieczy
przyłącze presostatu olejowego (LP)
przyłącze presostatu olejowego (HP)
filtr oleju
króciec powrotu oleju
korek magnetyczny
czujnik max. temp. tłoczenia

Sprężarka Zawór ssawny Zawór tłocznyZawór tłoczny Długość   Szerokość  Wysokość Wymiary podstawy Zawór ssawny
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50 Hz
70

-1
0T

AC
F

W 40 142 Y 2 5/8 67.0 1 5/8 42.0 841 515 588 458 305 156 492 144 97 357 110
W 40 168 Y 2 5/8 67.0 1 5/8 42.0 841 515 588 458 305 156 492 144 97 357 110
W 50 168 Y 3 1/8 79.4 1 5/8 42.0 841 515 602 458 305 156 492 152 97 357 110
W 50 187 Y 3 1/8 79.4 1 5/8 42.0 841 515 602 458 305 156 492 152 97 357 110
W 60 187 Y 3 1/8 79.4 1 5/8 42.0 841 515 602 458 305 156 492 152 97 357 110
W 60 206 Y 3 1/8 79.4 2 1/8 54.0 841 515 602 458 305 156 492 152 97 357 183
W 70 206 Y 3 1/8 79.4 2 1/8 54.0 873 515 602 458 305 188 492 152 97 357 183
W 70 228 Y 3 1/8 79.4 2 1/8 54.0 873 515 602 458 305 188 492 152 97 357 183
W 75 228 Y 3 1/8 79.4 2 1/8 54.0 873 515 602 458 305 188 492 152 97 357 183
W 75 240 Y 3 1/8 79.4 2 1/8 54.0 873 515 602 458 305 188 492 152 97 357 183
W 80 240 Y 3 1/8 79.4 2 1/8 54.0 873 515 602 458 305 188 492 152 97 357 183

Compressor
Compresseur
Verdichter

Suction valve
Soupape d'aspiration

Saugventil

Ø Ø
" mm

Discharge valve
Soupape de refoulement

Druckventil

L M N
mm mm mm

Discharge valve
Soupape de refoulement

Druckventil

Ø Ø
" mm

Length Width Height
Longueur Largeur Hauteur

Länge Breite Höhe

A B C
mm mm mm

Base mounting
Trous de fixation

Befestigungslöcher

D E
mm mm

Suction valve
Soupape d'aspiration

Saugventil

F G H
mm mm mm

Serie Series
Série Reihe

Wymiary Dimensional drawing Plans cotés Mass Zeichnungen

M10
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29

40

29

Tłumik drgań

Vibration absorber

Support anti-vibrations

Vibrationsabsorber

L

7

DV
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Sprężarka Zawór ssawny Zawór tłocznyZawór tłoczny Długość   Szerokość  Wysokość Wymiary podstawy Zawór ssawny

9 oil pressure switch connection (l.p.) raccord pressostat diff. huile (b.p.) Öldruckschalter Niederdruckanschluss
10 oil pressure switch connection (h.p.) raccord pressostat diff. huile (h.p.) Öldruckschalter Hochdruckanschluss
11 oil filter filtre à huile Ölfilter
12 oil return plug bouchon retour d'huile Stopfen Ölrückführung
13 magnetic plug bouchon magnétique Magnetstopfen
14 max. discharge temperature sensor sensor max. temp. de refoulement Druckgasfühler
15 electronic oil pressure switch connection raccord pressostat diff. huile électronique Elektronische Öldruckschalteranschluss

SD oil pressure switch mounting bracket support pour pressostat diff. huile Öldruckschalterbügel

DV discharge valve soupape de refoulement Druckventil
NP name plate plaque signalétique Verdichtertypschild
SV suction valve soupape d'aspiration Saugventilzawór ssawny

tabliczka znamionowa
zawór tłoczny

płyta montażowa presostaru olejowego

przyłącze elektro. presostatu olejowego

1 high pressure plug bouchon haute pression Stopfen Druckseite
2 low pressure plug bouchon basse pression Stopfen Saugseite
3 oil charge plug bouchon charge d'huile Stopfen Ölfüllung
4 oil level sight glass voyant de niveau huile Ölschauglas
5 crankcase heater seat doigt de gant pour résistance de carter Pos. für Ölsumpfheizung
6 oil drain plug bouchon vidange d'huile Stopfen Ölablass
7 liquid injection valve plug bouchon électrov.injection de liquide Stopfen Flüssigkeitseinspritzung
8 liquid injection sensor plug bouchon sensor injection de liquide Stopfen Sensor

króciec wysokiego ciśnienia
króciec niskiego ciśnienia
wlew oleju

króciec pod zawór wtrysku cieczy
spust oleju
mocowanie grzałki karteru
wziernik poziomu oleju

króciec pod czujnik wtrysku cieczy
przyłącze presostatu olejowego (LP)
przyłącze presostatu olejowego (HP)
filtr oleju
króciec powrotu oleju
korek magnetyczny
czujnik max. temp. tłoczenia
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50 Hz
70-10TACF

Wyposażenie dodatkowe                 Optional equipments Accessories Zubehöre
seria sprężarek  -  compressor series  -  séries du compresseur  -  Verdichterreihe

A B C D F Q S V Z W

Regulacja wydajności                                          • • • • •
Capacity control
Régulateur de puissance
Leistungsregelung

Odciążenie rozruchu                                          • • • •
Unload starting
Démarrage à vide
Anlaufentlastung

Grzałka karteru
Crankcase heater
Résistance de carter
Ölsumpfheizung

Wentylator do chłodzenia głowicy
Head cooling fan motor
Motoventilateur refroid. des têtes
Kopflüfter für Zylinderköpfe

Wtrysk cieczy                                                       • • • • • •
Liquid injection
Injection de liquide
Flüssigkeitseinspritzung

Elektroniczny presostat olejowy                         • • • • • • •
Electronic oil pressure switch
Pressostat  diff. huile électronique
Elektronische Öldruckschalter

Czujnik maksymalnej temp. tłoczenia • • • • •
Maximum discharge temperature sensor
Sensor max. temperature de refoulement
Druckgasfühler

• nie dotyczy - not available - pas disponible - nicht verfügbar
na życzenie - on request - sur demand - auf Anfrage
wyposażenie standardowe - standard equipment - equipement standard - Standard Ausrüstung
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